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Στό Δημ. Συμβούλιο ή μελέτη 
τοϋ παραλιακού όδικοϋ άξονα 

ΕΧΟΥΝ ΕΓΚΡΙΘΕΙ 500 ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ
Ένα εξαιρετικά σημαντικό 
για το «κυκλοφοριακο» μέλ 
λον του Ηρακέιείαυ έργο, βρί 
σκεται οτα τελευταία διαδι­
καστικά του στάδια.
Πρόκειται για τον Βόρειο

ιΜητσοτΰκη να πρΡβλεφ8ιεί ως 
®ρόμος διπλής κατευθύναεως 
ιμε ιδυο μόνο λωρίδες αντίθετης 
ροής ολικού πλάτους (Εχβ.ΒΟ^ 
Ζ-ΌΟΙμ.) ώστε να στραγκαλΐζε 
τα; ,η κυκλοφορία και ναι απο

παραλιακό οδικό άξονοη κα τρέπεται η κίνηση προς Δυσ-
τασκευή του οποίου υπήρξε ψάς των οχπράίτων και να απο
πάγιο αίτημα και σταθερός κλείεται ε διικίά η ικίνηρη,. των
στρατηγικός στόχος του Δή βαρέων 'Οχημάτων .με πιροορι- 
μου Ηρακλείου εδώ και 20 ^μό το λιμάνι Ηρακλείου.
χρόνια. Αίτημα, το οποίο a 
ποδέχθηκε το Υπουργείο· Δη 
μοσίων Έργων και γι’ αυτό 
ανέθεσε την σχετική μελέτη 
διαθέτοντας ταυτόχρονα πι 
στώσεις ύψους 500 εκατομ­
μυρίων δρχ. για· την κατα­
σκευή του έργου.

Πρόσφατα η μελέτη ολοκλη 
ρώθηκε από τον ανάιδοχο μελε

Με τον τρόπο αυτό θα εξα 
.’σφαλισθεί η επαφή των κα όι 
jtusv της πόλης με τη. παραλία 
ιΜπεντεΜάκι.

ιΒπίσης διατύπωσαν την ά^ 
/τσψη ότι ο παραλιακός δρόμος 
•κα.ι η συνδετήριός του με τον 
Ικάμιβο Μεσσαρας δεν θα πρέπει

ΒρΎών η σύνταξη Του επομιένόυ 
σταδίου προμελέτης και1 η κτη. 
•ματογράίφηση της ζώνης κατα 
λήψεως για1 το τμήμα Εφόδου 
— κόμβος Μεσσαρας για να 
ικαταστεί δυνατή στη συνεχεία 
η απαλλοτρίωσηι των ιαπαιτου- 
μένων εκτάσεων για τη διάνοι 
ξη της σδου ώστε, να εξαόφά 
λιίσθεί η δυνατότητα1 μιελλοντι- 
κήις κατασκευιής του ξωτικού 
αντου τμήματος του βόρειου 
ι(παρ’αλια·κου|) οδικού άξονα.

ΣΑΒΒΑΤΟ ΚΑΙ ΚΥΡΙΑΚΗ
ΑΝΟΙΚΤΕΣ 01 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

τητή! και 
ζητήθηκε 
οδοποιίας 
του Δη μ. 
ικλείου. Η

στις 8 Μαρτίου συ 
•από την επιτροπή, 

και τεχνικών έργων.
Συμβουλίου Ηρα- 

επιτ,ροπή ζήτησε χθες

να προιβλεφίθεί 
χαριακτηριότικιά 
δρόμου ταχείας

μιε γεωμετρικά 
κα.ι διατομή 

κυκλοφορίας

Φ Να προταιθεί στη Δ)ση Συ 
γκοινωνιακών Έργων της τέως 
112ης ΠΙΥ1ΔΕ η έγκριση των υε 
λείων και η επίσπευση δημο- 
πράτησης των έργων που προ 
βλέπονται 'στις παραπάνω· δ^ο 
(2) οριστικές μελέτες.

ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΙ
Ανοικτά θα. παραμείνουν το 

ερχόμενο ΣαββατακύριαικΟ' Υπη­
ρεσίες των Δήμων και Κοινοτή 
των καθώς και το Γραφείο Εκλο 
γικών Καταλόγων της Ν'ομάρχίσς 
προκειμένου να εξυπηρετήσουν ό 
σους μέχρι εκείνη τη στιγμή δεν 
έχουν προλάβει να εγγραφιούν 
στους Εκλογικούς Καταλόγους.

Όπως έχει ξαναγραφεί η προ 
θεσμία εγγραφής λήγει την Κυρία 
κή 31 Μαρτίου και οι ενδιαφερό 
•μενοι που ως τώρα δεν έχουν- κα 
ταθέσει τα δικαιολογητικά τους 
ας το έχουν υπόψη τους.

Για την καλύτερη εξυπηρέτη 
ση, των παραπάνω1, η Νομαρχία 
ανακοίνωσε χθες ότι οι υπηρεσί 
ες που προαναφέρθηκαν θα· λει
τουργήσουιν;

• Το Σάββατο 30-3-85 και 
Πό ώρα 8 π.'μ. έως 2 μ.μ. και

• Την Κυριακή 31Ό-85 και 
πό ώρα 8 π,μ. έως και 9 μ.μ.

α-

α-

ΤΗ ΝΟΜΑΡΧΙΑ
Ανακοίνωσε επίσης, ότι: Οι εν 

διαφερόιμενοι μπορούν να κατα 
•θέσουν στο· Δήμιο· ή Κοινότητα 
σχετική αίτηση με δυό πρόσφα 
τες φωτογραφίες και πιστοποιίη 
τικό εγγραφής τους στα δημοτο· 
λόγια. Το πιστοποιητικό εκδίδε 
ται αμέσως.

Οι ενδιαφερόμενοι όμως για 
την εγγραφή τους στους εκλογι­
κούς καταλόγους κάποιας ενορί 
ας του Δήμου Ηρακλείου κατα 
θέτουν στο Γραφείο Εκλογικών 
Καταλόγων της Νομαρχίας την 
αίτηση και τα παραπάνω δίκαιο·
λογητικά μαζί με βεβαίωση 
σίικείου Αστυν. Τμήματος 
την κατοικία τους.

Η Υπηρεσία Δημοτολογίων

του
για

του
Δήμου Ηρακλείου και τα Αστυνο 
μικά Τμήματα της πόλης 'Ηρα­
κλείου θα χορηγούν τις βεβαιώ 
σεις και κατά τις ημέρες και ώρες 
που πρααναφέρθηκαν.

X

£
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Μέ μεγάλη έπισημότητα
τό μνημόσυνο των Βενιζέλων

Με πρωτοβουλία του Κόμμα­
τος των Φιλελευθέρων, πράγμα 
τοποιήθηκε την Κυριακή στο Α- 
κρωτήρι με μεγάλη επιισημότητα, 
μνημόσυνο στον Εθνάρχη Ελευ 
θέριο Βενιζέλο1 και στον αείμνη

<στο' Πρόεδρο Σοφοκλή Βενιζιέλο.
Εκεί, στους δίδυμους τάφους, 

συγκεντρώθηκαν και πάλι φέτος, 
πολιτική ηγεσία·, και χιλιάδες 
Κρητών, για να αποτίσουν φόρο 
τιμής και ευγνωμοσύνης στους

αιπό το ΔΣ να την συζητήσει 
και να διατυπώσει τις τελικές 
απόψεις του, προς την διευίθυ· 
νουσα' Υπηρεσία (τέως 1)2η ΠΥ 
(ΔΕ) η οποία έχει και την τέλι 
•κήι ευθύνη έγκρισης της ιμελέ 
της.

Η μελέτη αντιμιετωπιίζει συνσ 
λικό το πρόβλημα των οδικών 
συνθέσεων της Πόλης με τα £ 
θνικό οδικό δίκτυο της Κρήτης 
κα,ι· «ατ επέκταση το· Επαρχία 
Κό οδικό δίκτυο του Νόμούι, 
σήμερα όμως εξετάζεται τοτμή 
μια της μελέτης που αφορά 
τον βόρειο —παραλιακό οδικό 
άξονα Κόμβος Κατσαιμπά—Λι-

για να μην αποκοπεί η επαφή, 
γης πάλης μ;ε την παραλία' και 
τη θάλασσα.
' Ο δρόμος αυτός κατά τη δι 
ρτυπώθείισα · άποψη θα1 έπρεπε 
να 'πιροβλεφΙθεί μειωμένου' πλά 
τους και μικρής μεταφΌρικής 
-'ΐ'κανάτητας.

Αντιρρήσεις ή επιφυλάξεις γι 
α την μελέτη δεν εκφράστηκαν 
•από κανένα' άλλο παριστάμενο.

ΔΕΝ ΕΥΣΤΑΘΟΥΝ 
ΟΙ ΑΝΤΙΡΡΗΣΕΙΣ 
ΕΠΙΣΗΜΑΙΝΕΙ 
Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Με τις ·αντΐιριρήισιει·ς των ,μιε

ΟΠΟΣ ΑΠΕΔΕΙΞΑΝ ΔΟΚΙΜΑΣΤΙΚΕΣ ΠΤΗΣΕΙΣ

Ασφαλές τό άεροδρόμιο
τοϋ Καστελιού γιά προσγειώσεις

ΤΟ ΕΠΙΣΚΕΦΤΗΚΕ ΧΟΕΣ 0 κ. ΠΑΠΑΒΟΝΙΚΟΑΑΚΗΣ

i
MMIHI «ΦΟΡΜ». | 

"’Άβτραιΐε φως..."

Και βέβαια, αυτό καθ' αυτό 
ως γεγονός, πρακάλεσε φρίκη στο 
σύνολο· του Ελληνικού Λαού. 
;(Για την αρπαγή της κάλπης μι- 
λάμε, μέσα στην ίδια την αίθου­
σα της Βουλής, που έγινε το πε 
ρασμένο Σάββατο). Πέρα· ό­
μως απ' τη θλιβερή εντύπωση 
που προκάλεσε, πέρα απ' τον στι 
γιματισμό και την αποδοκιμασία 
της Βουλής, όσο ανατριχιαίστι- 
κΰ και αν είνα ι ως γεγονός, υπήρ 
ξε και... χρήσιμο.

•Ναι, χρήσιμο·. Μη. σας φαίνε­
ται παράξενο. Μίετά από κείνο το 
ομαδικό, «αργούμα'ΐ να ψηφίσω» 
που είναι αποκαλυπτικό της... δη 
ΐμακραΤικής συνείδησης που καλ 
λιεργείται μέσα στη συγκεκριμέ­
νη πολιτική παράταξη, έρχεται 
η αίρπαγή της ίδιας της κάλπης α- 
πό βουλευτή'της, για· να υπο­
γραμμίσει με χοντρή μελανή μο­
λυβιά την... άρχουσα νοοτροπία 
μέσα, σ' αυτήν την παράταξη. 
Μαρτυοά τρόπο· σκέψης, μέθοδο 
λόγια· δράσης, και γενικά, τρόπο 
ζωής, μέσα στο· πλέγμα των πο­
λιτικιών και κοινωνικών δράστη 
ριοτήτων της παράταξης και των 
ανθρώπων που την ιεκφράζουν. 
«Αρπάζω ό,τι δεν μπορώ να πά­
ρω, ή TO κατακτήσω, με τα νόμι 
μα μέσα». «Δημοκρατικές διαδι­
κασίες επιστρέπονται, μόνο· εφ' 
όσον εκ των προτέρων, είναι εξα 
σφαλισμένο το ότι θα φέρουν 
ως αποτέλεσμα εκείνο που θέλω 
εγώ»!

Αυτή είναι η· νοοτροπία. Δη­
μοκρατία · με... προ ϋποθέσεις. 
Δημοκρατικές διαδικιαισίες- υπόν.. 
κηδεμονία,-με κηδεμόνα τη Δεξιά. 
Εμείς, ή κανείς άλλος, κι ό,τι θέ 
λει ας γίνει.

Με μιιαν. ελαφιρή τροπαπισίηση 
•στην ιστορική φράση του, βρι­
σκόμαστε μπροστά σ' ένα διε­
φθαρμένο Σαμψών που έρχεται

για να μιλάνε rail ύστερα απ' αυ­
τό το· γεγονός για «αυταρχισμό» 
■και για προθέσεις, δήθεν, κα ιαλυ 
σης των δημοκρατικών θεσμών 
■από τους άλλους.

Όλη η ιστορία του εμπαιγμού 
και της εξαπάτησης ταυ Ελληνι­
κού Λαού σ' όλα αυτά τα χρό­
νια, από τη Δεξιά, αποκαλύφθη 
κε μονομιάς, με μιά και μόνη χει 
ρσναμία, ενός και μόνου βουλευ 
Τή της. Λίγη ώρα μόνο· πριν, ό- 
λοι τους, αυτοί οι ίδιοι, μιλού­
σαν και. διατύπωναν για όλους 
τους άλλους κατηγορητήριο· για 
ολοκληρωτισμό. Κι όχι μόνο· ε- 
•κιείνη την ώρα. Και την πρσηγού 
μενη, και πάντα, αυτή τη βρισιά 
έχουν πρόχειρη στο στόμα, για 
να την πετάνε με αλαφρή συνεί 
δηση σ' όλους τους άλλους. Αυ­
τού οι... δημοκράτες. Αυτοί, οι 
...στηλσβάτες των δημοκρατι­
κών διαδικασιών και θεσμών, α·ρ 
πάζουν την κάλπη προσπαθούν 
να εμποδίσουν την ψηφοφορία, 
για να μην περάσει ο... ολοκλη 
ρωτιαμός.

Με τη χειρονομία εκείνου του 
•βουλευτή, «άστραιψε φώς», για 
να θυμηθούμε και λίγο· Σολωμό, 
και γνώρισαν οι Έλληνες την α­
ληθινή όψη της Δεξιάς.

Δε μένει ύστερα απ' αυτή την 
πράξη, παρά να απαντηθεί ένα 
ερώτημα που από μονό του γεν- 
νάται και κρέμεται στην άκρη 
των χειλιών:

Ποιοι, άραγε, είναι οι εραστές 
του ολοκληρωτισμού; Αυτοί που 
στήνουν κάλπη και ζητούν τη 
γνώμη όλων για ένα θέμα, ή εκεί 
νοι που· αρπάζουν και εξαφανί­
ζουν την κάλπη; Και, τί μπορεί 
να σημαίνει, και τί μπορεί να προ 
ιοιωνίζεται ·μιά μέτοια·. ενέργεια 
μέσα στην ίδια τη Βουλή, για τις 
γενικές εκλογές που έρχονται, και 
που θα υπάρχουν κάλπες στημέ

Βενιζέλους, που τόσα πολλά 
τους οφείλει ολόκληρη η Ελλάδα.

Στο μνημόσυνο παρέστη ως 
εκπρόσωπος της Κυβερνήσεως ο 
υπουργός Εσωτερικών κ. Κου- 
τσόγιωργας.

Πληντου κ. Νικήτα Βενιζέλου, 
•Προέδρου του. Κόμματος Φιλε­
λευθέρων που είχε και την πρω 
τοβουλία για το μνημόσυνο·, πα 
•ρέστησαν επίσης ο αρχηγός της 
Ν.Δ. κ. Κ. Μητσοτάικης ο ε­
πίτιμος αρχηγός της κ. Ευάγ. Α- 
βέρωφ.

Επίσης παρέστησαν βουλευτές; 
των Κομμάτων, οι Αρχές των 
Χανιών, και πλήθος κόσμου.

Για το έργο των Βενιζέλων μί 
λησε ο Μήτροπολίτης Κίσσάμου , 
και Σέλινου κ. Ειρηναίος.

Στους τάφους, κατέθεσαν στε 
φάνια η Κυβέρνηση, και τα Κόμ 
ματα δια των εκπροσώπων τους, 
ιενώ καπετέθησαν και δεκάδες άλ 
λα των Αρχών των Χανιών, και 
ιδιωτών.

£ΥΓΕΗΕΙ1 ΔΩΡΕΑΝ

— Η κ. Γεωργία Β. Δάλμα 
το γένος ΑγκίριΙθιαιριάκη; ικατιάθεσε 
(στα γραφεία μας ιδίρχ 2000 εις 
ΐμΜήίμηιν ταυ πατέρα της. Πέτρου 
νπέρ ,των ουασιτιίων Ανίας Τ<ρι 
άίδας.

■—■ Η ιΕλένη ιΑΙγικιριθαρακη κα 
τΐέθίεσε στα γραιφεια. ιμας δρχ 
ι2000 εις μνήμην του πατέρα· της 
ΠΙέτϊρΌιυ υιπίέιρ ταυ Φ.Τ. Ανίαυ 
Τίτου.

— Ο Σύλλογος υπαλλήλων 
Γραφείων και πραικτορείων της 
ΑΝΕ Μινω και γραμμαί κατέ­
θεσε στα1 γραφεία μας δρχ 
3000 εις ’ μνημην και αντί στε 
φόνου Μαρίνας. Μ χ. ιΚαοαπίάκη 
υιπέιρ ίτρυ Κένηροιυι Ειδικών Παι 
Ιδιων ο Αγιος Επμρίδων.

— Η κ. Χιρυσουλα· και Στέρ 
γιος Παναιγιωτάίκηις ικατέθεδαν 
στα γραφεία μας δρχ 2000· εις 
ιμνήιμην του πατέρα των Cuaiy 
γέλου ιΔουλουίφ!άκη ιμε τη συιμ 
πληρωσηι 2 χιρονων από του. 
Ιθανάτου του υιπιέρ τον Ι.ιΝί. A 
γιου Γεωργίου Δαφνών.

— ιΗ ΕΛΤΕΕ Ηραίκλείου κα· 
τέθεσε στα γραφεία· μας δρχ 
3000 εις .μνήμην της μητέρας 
του συναδέλιφου· των Γεωιργ. 
ΊΓιαουιρτή υπέρ του ιΚΙέντρον 
ειδικών Παιδιών ο Άγιος· Snu- 
ιρίΐδων. .

μάνι 
ιμβος 
νει

α)

— Παραλιακή οίδός —κό 
ιΜεσσσρας που περιλαμίβά

Την οΐριστκιή ιμ&λιέτηι της
συνδετηριου Κόμβος Κατσαμπά 
Λιμάνι με μερΊκή κάλυψη μιε κι 
βώτιο του Συλαμιανου ποτά 
μοιύ '(χείμαίρος Κατσαμπά) στα 
ικατίάντη (βόρεια.) και χάραξη 
εκτός κοίτης στο Νότιο τμήμα' 
•προς τον ανισόπεδο κόμβο.

β) Την σρισπική μελέτη· του 
παραλιακού τμήματος της ο­
δού μεταξύ κόμβου - 25ης Αύ­
γουστου και οδό Εφόδου1.

γ) Την προίκαταρτιικιήι μελέτη: 
του τμήματος της οδού1 από· 
την οδό Εφόδου· μέχρι τον α 
νισόπεδο κόμβο Μεσσαράς.

Προβλέπεται· γενικά η κατα­
σκευή τετράιχνου ίδρόίμου ιμε 
θυο κλάδους και διαχώριοτική 
νήσιΐδα· στο μέσοι. Στο τμήμα1 
ίμεΤαίξύ '25ήΐς Αύγουστού και 
Ξιενια προβλέπεται1 η ιμονόδρό- 
μηση της Οδού Μήτσοτάκη και 
Σοφοκλή Βενιζέλου και στο «ό 
λπσ Δέρματά η ζεύξη μ,ε γέφυ 
ιρα ώστε να αποκατασταθεί' η 
συνέχΐΜ' των χωρων της πλα­
τείας Νεάρχου (Μιποδοσιάικειο·) 
με τους παραλιακούς χώρους 
του κόλπου ΔερμαΤα.

ΕΧΟΥΝ ΔΙΑΤΥΠΩΘΕΙ 
ΚΑΙ ΕΠΙΦΥΛΑΞΕΙΣ

ΙΒπί των προτάσεων της με 
λέτης επιφυλάξεις έχουν διατυ 
πώσει οι κ. Αντωνης Χουοδά- 
κης, ιανάδαχος του ΙΠενικου ιπο 
λεόδσμικου σχεδίου Ηρακλείου 
και η Ευαιγγ. Κανάκη —ΙΒασιλά 
ικη εκπρόσωπος των σνιαδόχων 
.μελετητών της επεκτάισιεως και 
•αναθεωρήσεις του σχεδίου πό- 
λεως ίΗΙρακλείου.

Οι δυο μελετητές θεωρούν 
ότι πρέπει: να διερευνηθεί η 

. σκοπιμότητα' καλυψιεως του ρέ 
μιστός Κατσαιμπά και η κατασ 
κενή λεωφόρου· που θα1 χωρί

|λετητών Χουρδάκη· και Κανάκη 
•δεν συμφωνεί η επιτροπή οδο 
παιίας.

Γι αυτό εισηγήΙθήκε στο 
Δημ Συμβούλιο τα εξής:

Φ Να αποδειχτεί ως έχουν τις 
■.προτάσεις του Αναδάχου Μελε 
τητικου Γραφείου ΑΞΏΙΝ ΑΤΕ 
της μελέτης («Κόμβων και Συν- 
δετηρίων οδών πόλης Ηρακλεΐ 

,'Ρυ με την Εθνική οδό £..90» 
ιγια τα1 ακόλουθα τμήματα.

■ αι) Προμελέτης και οριστικής 
Ϊιελέτης ΣυνΙδετηρίου οδού Κόμ

Ιβσς Κατσαιμπίά—Λιμάνι με με 
ρική κάλυψη του ρέματος Συ- 

;λαιμιιανου, (ιΚατσαμπά).
. β) Οριστικής μελέτης παραλι 

’ άϊκήΐς όδάϋ σπό 25πς Αυγου σ-
ταυ 
της 
για 
σε

μέχρι οδό Εφόδου (πλην 
γέφυρας κόλπου Δέρματά 
την οπαία θα υπόβληθεί 
•ειπόμενη φάση η σχετιική

ιπρΌιμιελέτη).
γ) Προκαταρτική μελέτη της 

παραλιακής λεωφόρου και της 
ΐΣυνΙδέτηριίού' Οδού από οδό· ·Ε 
ιφΐάδου ιμιέχρι τον ιανιοόπέδο 
κΐόίμίβο Μεσσαρας ιμε 'επιλογή' 
της διόιρ'θώσεως της Διευίθΰνου 
•σας Υπηρεσίας Δ)ισης Συγκ. Ε 
ργων Τέως ΊΒης ΠΥΙΔΙΕ (ιπρότα 
ση κ. Δημ. Σεραφιδη)·
Φ Να προΤαθείότοΥ Δημοσίων

ζει 
της 
αιπό
ντ
•συν

ουσιαστικά τους οικισμούς 
κ Ο' ινότητ ας Αλικαρνασσού 
του Δήμου Ηρακλείου. Α 
αυτής ιθα έπριεπε πιστευ 
να βρεθεί κάποια λύση

αναλυτιικώτερα στα Δυτικάι όρι 
ά ιΑίερΌϊδίρομίου·. Επίσης εκφρά 
ιζουν αντίριρηιση στη δημιουρ­
γία· μονοδριαμου· στηνοΙδΙα Μητ 
•σοΤάικη και ίΣοιφοκλή Βενιιζέιλισυ 
λσυ και πρότειναν νσ αποκλει 
στεϊ η κυκλοφοοια στην οδό Σ. 
βενιιζέλου να πεζοδρομηθεί κα1 
το1 ·αντιίστοι>χο τμήμα της οδού

απ’ τις γρ'αιμμές των Φιλί στα ίων, 
απέναντι, για· να; πει: «Αποθανέ- 
τω η Δημοκρατία μετά των αλ- 
λαφύλων». Ναι. Αυτή η κάλπη, 
ήταν η. κεντρική κολώνα της Δη­
μοκρατίας, μέσα στον ναό της 
Βουλής.

Πόση, αλήθεια, υποκρισία χρει 
άξεται να διαθέτουν οι άνθρω­
ποι αυτής της ίδιας παράταξης

νες παντού και στο· έλεος των σν 
θρώπων τους; Όταν μπροστά 
στα μάτια της εθνοσυνέλευσης 
δεν διστάζουν να κάμουν ό,τι έ- 
Καμαν, θα υπάρξει δισταγμός, ή 
ντροπή, που θα τους εμποδίσουν 
•να κάμουν τα ίδια, ή και χειρότε 
ρα, στα απομακρυσμένα εκλογι­
κά κέντρα;

Σ. Σταυρακάκης.

Οριστική λύση σίτο πρόβλη 
μα1 των νοτίων ανέμων που ανα 
•γκάιζουν να τίθεται εκτός ενερ 
γειας το αεροδρόμιο της mor 
λης μας θα είναι το· στρατιωτι 
•κό αεροδρόμιο του Καστελλίου

Το συμπέρασμα αυτό βγήκε 
μετά οπό τις επιτυχημένες 5ο- 
ΜίμιαιστιΚές πτήσεις που πραγμα 
τσποίησαν πριν από 15 μέρες 
•αεροσκάφη· της ολυμπιακής τύ 
που ΜΠόινγκ 737 και Αιρ ΜΙπας 
Συγκεκριμένα το «737» έκανε 
δυο· δοκιμαΐστικές πτήσεις ενω 
το Αιρ — Μπας έκανε χαμηλη 
πτήση. Δηλαδή τροχοδρόμησε 
στο διόΙδρομο και απογειώθηκε 
μετά αμέσως.

•Η λύση «ΙΚαιστέιλλι» οιριστικο 
ποιήθηκε ιμε την χΘιεισινή επίσ­
κεψη που πρσγματοποηήσε ο 
υπουργός συγκοινωνιών κ. I. 
Παιπαδονικοιλιάκης στο αεροδρό 
φισ Καστελλίου. Τον κ. Υπουρ
γό συνόδευαν ο Νσμάρχης 
Γεωργιάδης ο βουλευτής

κ.
κ.

Δαριίβιανά'κη-ς, ο Δ)ντή,ς ταυ Πο
λίΓπικιου ιγρ αφέτου του 
γοίύ κ. Ράλλης, ο Γεν.

υπουρ 
Δ^ντής

της Ολυμπιαικής (είναι πιλότος 
σε αεροπλάνα Αιο-Μπας) κ. Κα 
νελλόπουλος,’ ο ΑερολιμιεΥάιρχης 
του αεροδρομίου μας κ. Στρο 
γγύλής και ·υ·π·ηρεσιακοί παρά­
γοντες της ολυμπιακής ·και της 
ΎΠΑ..

Σύμφωνα με πληροφορίες 
μας η χθεσινή επιτόπια επίσκε 
ψη σκοπό είχε να λυίθουν ορι 
σμένα 'λειτουργικό1 θέματα (π. 
χ. στάθμευση αεροσκάφους) Και 
να· εξεταστεί κατά πόσο είναι 
Ιέτοψες οι τωρινές εγκαταστά 
σεις να εξυπηρετήσουν το· επι 
βατικό καινό που θα φιλόξενή 
σε!

•Η εκΚέίνωση του σημερινού 
υπσστιέγισυ επαρκεί, ενω αποφα 
σίσθήκε νσ εγκατασταθεί και 
λυόμενο της Ολυμπιακής.

Ο ΔΙΑΔΡΟΜΟΣ
Ο διάδρομος του αεροδραμί 

ου Ιέχει 'κατεύθυνση από' Βορ­
ρά προς Νότο. Έχει μήκος 2. 
ΘΘΟμ. και· φάρδος 90—ΙΙΟΟμ.

Το π ο ευχάριστο συμπέρα­
σμα· όπως-χαρσχτηρισττκά μας 
είπε αρμόδιος είναι η ανθεκτι 
κότητα του εδάφους.

Πρέπει να σημειωθεί ότι οι 
πτήσεις σ αυτή την 'φάση θα 
γίνονται μόνο πρωί. Επίσης ό 
τι η μοναδική περίπτωσή που 
δεν θα1 μπορεί να· χρησιμοποιη 
θεί το αεροδρόμιο ιΚαστελλίου 
είναι οι χαμηλές νεφώσεις που 
παρατηρούνται στη περιοχή 

ΙΒέβαια με την πραγμάτωση

(Καστελλίου ο κ. Παπαδονικολά 
κης μας δήλωσε:

«ΙΚατ αρχήν πρέπει να σας 
πω ότι η λύση που λέγεται Κα 
στέλλι έχει ληφθεί npw σπό 
ιμέρες. Σκοπός της σημερινής 
'(χθεσινής) επίσκεψης είναι να 
κιάνομε επιτόπια εξέταση και 
■να ρυθμίΐσομε τις τελευταϊες λε 
πταμέρειες που έχουν σχέση; με 
την προσγείωση του αεροσκά­
φους. Τέτοιες είναι η μεταφο 
Ρά σκάλας, μηχανήματος εξωτε 
ιρικιής πηγής ενέργειας και .ε 
η εκκένωση του του υπόστεγου 
που θα φιλοξενήσει τους ετι- 
ιβάτες που θα έλθουν κ.α.

Οριστιικιάι δεν θα χρειαστεί 
στο μέλλον σε περίπτωση του 
κλείσει , τρ. ρερόδράιιμο Ηρακλεί 
ου λόγω νοτίων ανέμων να· 
Πάνε οι επιβάτες στα· Χανιά».

Σ.Κ.

ΣΥΝΗΛΘΕ ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ

Η ΟΛΟΜΕΛΕΙΑ

ΤΩΝ ΕΜΠ. ΣΥΛΛΟΓΩΝ

Η ΛΟΥΦΤΧΑΝΣΑ 2 ΦΟΡΕΣ 
ΤΗ ΒΔΟΜΑΔΑ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

των 
είναι 
ματα 
χουν

πρωτων πτήσεων φυσικό 
να εμφανισθουν προβλή, 
που τώρα ιίισωςνα· μην έ 
επισημανθεϊ. Το θέμα ό-

μως είναι ότι δεν θα έχομε την 
μεταφορά στα Χανιά

Ο κ. ΠΑΠΑΔΟΝΙΚΟΛΑΚΗΣ
Μετά την επίσκεψη του στο 

οτρατιωτικό αεροδρόμιο· του

Το περασμένο Σάββατο· 23 Map 
τίου 1985 συνήλθε στα Χανιά, 
η ολο,μέλει α των Εμπορικών Συλ 
λόγων Κρήτης. Στην πολύωρη 
αυτή συνεδρίαση επεξεργάστη­
καν τα άρθρα· του καταστατικού 
της Ομοσπονδίας, η ολοκλήρωση 
του οπόΐίου θα γίνει στον Άγιο 
Νικόλαο στις 27 Απριλίου 1985.

Την Κυριιακήι του μας τέρα
σε άρχισε τα φετεινά τής δρο 
μαλόγια. στην πάλή μας η W 
μανική εταιρεία Λουφτχάισα. 
Οι πάήσέις της βα είναι αιπι' ευ 
ιθείας από Φρετ/κφούρτη! στο Η 
ράκλέιΐο· και ταΜάΛάλιν. Είβδο 
ιμαιδιαίως θα κάνει δυο δρσμσ 
λόγια, το Σάββατο· και την Κυ 
ρισκή.

Λΐάγω τήςΐ μεγάλης ζητήσεως 
η Λουφηχάνσυ αύξησε την προ

σφσρά των θέσεων· κατά 50ο)ο 
δρομολογώντας ένα MtoVVYK' 
ίΒ—<727 (1'48 θέσεων) αντί του 
Β—.737 (104 (Κττε.ων) που χίρη· 
σιμοποι®ίτο πριν. Με την ευ 
καίρια των προχθεσινών εγκ'αι 
νί'ων το Σάββατο βράδυ στο A 
ΓΙΑΠΗ ΜΙΙΙΙΤΣ παρέΟεσι: δίε 
ιξίΐωιση ο Γενικός Δ)ντή'ς της 
Είταιρείας στην Ελλάίδα κ. Μά 
νφρεντ Ρά'ήμερ και ο πράκτο 
ρας της εδώι κ. Ραισιίδάϊκης της 
ΚΡΕΤΆ ΤΌΥΡΣ Α.Ε.

ΣΗΜΕΡΑ Η ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ
ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟΥ ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΑΤΣΑΝΕΒΑΚΗ

Ευνεχίσθιηκε χθες το πρωί 
ιστό Μικτό Ορκωτό κακουργίο. 
δικείο της πάλης ιμας. η δίκη· 
του Γ.Β. ΙΚατσανεβάκη (24 ετών 
(που στις 9-1ι1-·82 σκίστωσε τον 
(Ιώάνν ίΚαστιαινάκη με πολε- 
ιμικό τουφέκι:) που1 είχε διακο- 

την περασμένη Παρασκευή 
ίΚατά την χθεσινή συνεδρία­

ση εξετάστηκαν τρεις μάρτυ­
ρες του κατηγορητηρίου και 
τέσσερις της υπεράσπισης. Με 
ταιξύ των τελευταίων μαρτά 
ρων 'συμπεριλαμβανόταν «αι 
συγγενείς ταυ θύματος.

Μετά> αγάρευσε οεισαιγγελέας 
ικ. Δ. ίΚοσματαπουλος που πρό 
τείνε σκατηγορούμενος να κρε 
ιθεί (ένοχος της ανθρωποκτονί­
ας «εν Ιβρασμώ ψυχής».

ίΣτην συνέχεια' αγάρευσαν οι 
Ιδυο από τους τρεις συνηγόρους

Της πολιτικής αγωγής.
Στο τέλος τής ιχιθ'εσινής συνε 

δρίασης ο ικ. Εισαιγιγελέας πρό 
τείνε ο Κατσανεβάκης να· κρα­
τηθεί ή να τεθεί υπό1 φραυρη, 
οη, αλλά 'αυτό ίδεν έγινε αποώε 
κτό αιπό το' δικαστήριο.

(Σήμερα (θα γίνει η αγόρευση, 
των συνηγόρων της υπέράσπι 
σης και κατόπιν ιθα εκδοθεί η 
ιαιΠάφασή.

ΒΕΚΚΑ
ΑΑΑονίλκΑ
■titB. 2420^0

0 ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΕΠΕΤΕΙΟΥ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ολοκληρώθηκαν προχθές οι εκδηλώσεις του εορτασμού της 25ης Μαρτίου, κατά τις οποίες την Κυβέρνηση εκπροσώπησε ο υπουργός Συγκοινωνιών ικ. Γιάννης 
Παπαδονικολάκης. Σύμφωνα με το πρόγραυμα, το πρωί έγινε επίσημη Δοξολογία στο Μητροπολιτικό Ναό rou Αγίου Μηνά και στην συνέχεια εψάληΈπιμνημόσυ 
νη δέηση και έγινε κατάθεση στεφάνων στο Μνημείο του Άγνωστου Στρατιώτη. Μετά επηκολούθησε μεγαλειώδης παρέλαση, κατά την οποία παρήλασαν τμή­
ματα των Ενόπλων Δυνάμεων και αντιπροσωπευτικά τμήματα από όλα τα Σχολεία της πόλης μας. Στις φωτογραφίες μας στιγμιότυπα από την παρέλαση τμήμα­

τος της ΣΕΑΠ και του Δημοτικού του Λυκείου «Ο Κορ αης». Φωτο graphot δ. δρακακης Έβανς 19
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

ΑΤΟΓΡΑΦ

Ευχαριστούμε θερμά όλους 
τους συγγενείς και φίλους που με 
οιονδήποτε τρόπο μας συμπαρα 
στάθηκαν στο βαρύ πένθος μας 
για τον θάνατο της αγαπημένης 
μας μητέρας και αδελφής

Δέσποινας Α. Γιαουρτά
Τα παιδιά της: Νικόλαος και Άν­
να Σκουρέλου, Κίκή και Ιωάννης 
Σαμπροβαλάικίης, Γεώργιος και 
Πόπη Γιαουρτά.
Τα αδέλφια.

ASTOPIA
Κάναν ο εξολοθρευτής
ΝΕΟΣ ΧΠΟΛΛίΙΝ
Ο ατσίδας του Μιπρόντγουαιίη
ΚΡΟΝΟΣ
Αδέξιος εραστής
ΟΡΦΕΑΣ
Πονάω αλλά μ' αρέσει
ΟΛΥΜΠΙΑ
Το ψώνιο
ΣΙΝΕ ΙΥΓΡΑΤΒΙΝ
Ο κύκλος της διαστίροφής
KRE Ά DRTVEIN
Ήταν κάποτε παρθένες

gpr- -.· r-lffWWTH·· ■

ί »«X ■,. natlf-i' ···· '■ rmnMKM»»®!!
■ Η ΛΤΜ I £ ®
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ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡεΠΟΡΤΕΡ

ΕΡΓ. ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ ΚΑΙ ΔΗΜ. ΕΡΓΑ 
ΕΠΙΣΚΕΦΤΗΚΕ 0 κ. ΝΟΜΑΡΧΗΣ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ν'οιώθοιυιμιε την υποχρέωση 
όπως και δημοσίως εκφρασομΕ 
τις ευχισριοτίες μας σε όλους εκεί 
νους που με οιονδήποτε τρόπο 
μας συμπαραστάθηκαν στο βαρύ 

. πένθος μας για τον θάνατο του
αγαπημένου μας συζύγου, 
ρα και υιού.

Γεωργίου I. Φθενού
Η σύζυγος: Πόπη
Η οικογένειο: Γ, Χνάρη

» I. Φθενού.

ποτέ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Χρέος θεωρούμε va ευχαρι­
στήσουμε όλους όσους μας πα 
ραστάίΐηκαν στο πένθος μας 
για το θάνατο ταυ προσφιλούς 
μας συζύγου, πατέρα, πχιπίπού 
και αδελίφού

Γεωργίου Εμμ. Πλατάκη 
και κείνους πιου βρέθηκαν στη 
κηδεία του και αυτούς, που τΛ 
μίησαν τη μνήμη του για τις 
σαράντα μέρες από το θάνατό 
του.

Η σύζυγος Ελευθερία
Τα παιδιά
Φραγκίσκος Αλεξάνδρα
Μαρία Νίκος
Μίχάλης Δέσποινα

Τ α εγγόνια—τ' αδέλφια

ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ
ΓνωστοποΓείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
διικα ότι:

Ο ΑναστάΟίος Αράπογλου του 
Αθανασίου και της Σοφίας το γέ 
νος Μαινταμαδιώτου που γεννή­
θηκε και μένει στο Ηράκλειο και 
η Αννα Σφακιανάκη του Κων)- 
νου και της Σοφίας το γένος Χρι 
στοδουλόκη που γεννήθηκε και 
μένει στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

Ο Ανόρουλάκης Νικόλαος του 
Εμμανουήλ και της Μαρίας το γέ 
νος Μανιουσάικη που γεννήθηκε 
στο Αβ'δού Πεδιάδας και κατοι­
κεί στο Ηράκλειο και η Δημητριά 
δη Μαρία του Αντωνίου και της 
Αντωνίας το γένος Ηλιάικη που 
γεννήιθηΐκιε και κστοιίοεϊ στο Ηρά 
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στθ! Ηρά­
κλειο.

Ο Δουμάνης Ιωάννης του Δη- 
ιμητρίου και της Χαρίκλειας το γέ 
νος Λεβάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Ελέ 
νη Αποστολάκη του Νικολάου 
και της Κατερίνας το γένος Προ· 
κοπάκη που γεννήθηκε στο Κερά 
σια Μαλεβιζίου και κατοικεί στα 
Κεράσια' πρόκειται να παντρευ 
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η 
ράκλειο.

Ο Γεώργιος Μηλαθιανάκης του 
Μιχαήλ και της Ευγενίας το γέ­
νος Φανταουτσάκη που γεννήθη 
κε στην Κάτω Βά'θεια και κατοι 
κεΐ στο Ηράκλειο και η Αθανα­
σία Βιτσαξάκη του Ιωάννου και 
της Μαρίας το γένος Βιτσαξάκη 
που γεννήθηκε σΤΟ' Σμάρι Πεδιά 
δος κα'ΐ κατοικεί στο Ηράκλειό 
πρόκαιται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Ρρκαδάκης Γεώργιος του Εμ 
μανουήλ και της Σ/τυλιανής το 
γένος Ζαχαριουδάκιη που γεννή 
Θηκε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
καιι η Καβαλαράκη Ελένη του Αν 
δρέα και της Γεωργίας το γένος 
Παπαδάικη που γεννήθηκε και κα 
τ'οιίκεί στους Στόλους Μονοφα- 
τσίου πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηιρά- 
κλειο.

Ο Φραγκιαδάκης Περικλής του 
Χσριαλάμπους και1 της Ελένης το 
γένος ΝΤαΐκιάικη που γεννήθηκε 
στο Ρέθυμνο και κατοικεί στο Η 
ράκλειο και η Καφετζάκη Πόπη 
του Βασιλείου καιι της ’Μαρίας 
το γένος Χαι ρέτη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο πρό­
κειται να παντρευτούν και ο γά 
μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Δραμουντάνης Βασίλειος 
του Εμμανουήλ και της Μαρίας 
το γένος Κετένογλου που γεννή1 
θηκιε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
ικαι η Μπαξεβάνη Γεωργία του 
Ν'κολϋου και της Μαρίας το γέ­
νος Δεληγιάννη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο' πρό­
κειται να παντρευτούν και ο γά 
μος θα γίνει στο1 Ηράκλειο.

Ο Μανόλης Καβαλΐνης τθθ 
Βύρωνα Καί της Φανής Το γέ 
νος Χούίμα που γεννήθηκε! και 
KOftlolKSi στο Ηράκλειο και ή 
Έύτυχία Καραμαλάκη ταυ Δη 
■μητριού και της Μαρίας το γ© 
νος Παπαδάκη που γέίνθήθήΚε 
και κατοικεί στη’ Αιγάρτ»©, 
πρόκειται να παντρευτούν και 
ο γάμος θά γίνει στη Λίγόρπυ 
νο !

Μ

Τετάρτη 27 Μαρτίου 1985
ΒΡΤ 1

4.25 Ένα, δύο, τρία... πάιμε
4.50 Παραμύθια της κούκλας
5.05 Γιαπωνέζικα παραμύθια
5.30 Στο χώρο του ελληνικού 

κινηματογράφου
6.00 Μόυσικόραμα

® ΤΗΝ Παρασκευή 29 Μάρτη, στις 9 το βράδυ, στην αίθουσα της Βασιλικής του Αγίου 
Μάρκου, θα μιλήσει ο Πρέσβυς της Κύπρου στην Αθήνα κ. Χατζημιλτής, με θέμα «Η προ­
σφορά της Κύπρου στους αγώνες του Εθνους». Η εκδήλωση τελεί υπό την αιγίδα του 
Δήμου Ηρακλείου και η είσοδος θα είναι ελεύθερη.

Ανοικτά όίλο το 24ωιρο 
Διαικάκη Ευαγγ. οδ. Κυρτερού 
Ανοικτά αιπό· 08.00—24.00 
Αποιστολάκηι Μ. οδ. Ήβανς 
Ανοιικΐά από 08.00ι-η20.30 
Καβοικτανός Εμιμ. οδ. Αγ. Μή 
νά
Μηναδώκης Νικ. Λ. 62 Μαιρίτύ 
ρων
ΑΜοιικτά αιπό Οβ.ΟΟ—22.00
Νοικοκηράκης 
σκώλίογιάννη 
Διημεριιύοιυσες 
ουσες κλινικές 
Γαληνός 
Γ'ώλήνάς 
Θερ. 1ΚΑ 
νΑσκληπί’ΐίο 
Άή. Γεώργιος

Γειώργ. Πλ. Δια

καί διο νι,κτερεύ 
FKA

Άγ.. Χαράλαιμτος 
Αλέιξανδ-τάκη

Παθ) Ικώ 
Χειρ)ικά 
Οιριθ)ικά 

Καρ6ι)κ!ά
Ουρ)κά 

Νβυρΐ)Κά 
Οφίθύίκ'ά

Π1·α ΉΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Κων. 
ρα 
Μιχ. 
Παν. 
ας

Γιαν.
Μΐιχ.

.Μ<·νουσύκ ης. Λ. Π,λίαστήι

ΓιαουρΚάς Λ. Ικάρου 
Δονδάλης Λ. Δημοκρατί

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Παράσχος Λ. Κνωσού 
Μαστρογιαννάιαης οδ. Ευ

«ΥΥείλύστιριας

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστώ θερμότατα την ε­
ταιρεία οδικής βοήθειας STAR 
SERVIS καθώς και το προσωπι­
κό της για την άψογο και άμεση 
βοήθιεια που μου’ παρείχε όταν α 
πό βλάβη του! μπροστινού συιστή 
ματος ακινηταπσιήιθηκε το αυτό 
κινητό μου με αρ. ΗΑ 6477 στις 
1 ιΐ.00 το βράδυ και την 25ην Μαρ 
τίου 1985 στην περιοχή μεταξύ 
Μαλίων κάι διακλάδωσης Σίσι.

Απόστολος Μπριλάκης

ΠϋΡΓΟΣ ΒΡΟΥΧΟΣ
Ειδικός Καρδιολόγος

Διδάκτωρ Παν) μίου

Δέχυται 
8—9.30 
—12 - μ.
5.30—S 
Ιατρείο

Αθηνών
Τρίτηι—ΙΙέμΛτη

π.μ.
και

μ.ιμ.
Κ.

Σάββατο 9 
καθημερινά

Λουκόρεως
12 (κοντά στον Άγ. Μη 
νά) τηι^. 288909.
Οικία Ανωπόλεως 40 (ό 
πισθκν Ολυμπιακής) τηλ 
289842.

1—25

ΓΕΩΡΠΟΣ 
ΙΡΩΝΥΜΑΚΗΣ

Φυσικοθεραπεντής
Πανεσϋΐστημιαικής ορθο- 
πειδικής κλινικής Ρώμης 
Ειδικός για ορθοπεδικές 
ιρευματολογικές παθή­

σεις και για μασάζ παν 
τός τύπου (για τους μη 
ασφαλισμένους τιμές συ

6.30
6.45

7.00

Ειδήσεις
Μία τρελή, τρελή 
συντροφιά 
Περισκόπιο

7.35 Σταυρόλεξο
8.25 Ειδήσεις
9.00 Βέλγιο — Ελλάδα

11.00 Τα λιονταρΰικια· 
του κυρ Ηλία

11.30 θέματα και βιβλία
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Παιδικό' πρόγραμμα
5.25' Αλη ΜΠονγκο
5.30 Σπορτ Μπίλλι
6.00 Ειδήσεις
6.30 Σπορ
6.30 Μουσική Ποπ
7.40 Πίνακες ζωγραφικής
8.00 ‘Ντοκιμαντέρ
8.35 Μικρές αγγελίες
9.30 Ειδήσεις

10.05 Αφιέρωμα για την παγκ· 
ημέρα θεάτρου

11.00 Τηλιεθΐατρο
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τετάρτη 27-3-85
05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις

απ' όλη την Κρήτη 
08.30 Ματιές στον τοπικό Τύπο
08.35

08.40
09.00

Χρήσιμος οδηγός για 
το Ηράκλειο
Ίσως σας ενδιαφέρουν
Δίκτυο

10.05 Πόλεις κα ι χωριά της Κρή­
της στο πέρασμα των 
αιώνων

10.20 Κρητικοί ρυθμοί
10.40 Δίκτυο
11.05 Συζητώντας μαζί σας
11.45 Δίκτυο
12.05 Συζητώντας μαζί σας
12.30 Ενα μπουκ.το τραγούδια
13.00 Ειδήσεις απ' όλη 

την Κρήτη
13.10'5 Ι σως σας ενδιαφέρουν
13.30 Μες του Αιγαίου τα νερά
14.00 Δίκτυο
15.10 Αγγλί’κιά
15.30 Τραγούδια της νοσταλγίας
16.00 Στο σκαμνί του 

κατηγορουμένου
16.30 Προσεγγίσεις
1’6.45 Έλληνες συνθέτες
17.00 Αστύνσμ. βιβλιοθήκη
17.30 Απογεορ. περισκόπιο
18.00 Δίκτυο
21.30 Ειδήσεις απ' 

όλη την Κρήτη
21.45 Δίκτυο

_ «μο««μ« “ΠΑΤΡΙΈ 
uiesniaiA · iKvovmie 
AA^S„ ΝΥΜΗιΑΤΜ* 

ο3ός Λάκχα 7

Μ>·Ι*ΤΛΜ«>«ο« ΤΥηθΓΡΑ*βΙ·Υ 
% <ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗ8 

Κ·ΑΙ«Τ·Τ »
ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ · ΚΡΗΤΗ4

• ΠΟΙΟΣ σας είπε ότι το 
Τμήμα Ασφαλεϊιας είναιν για να 
εικβίδει ταυτότητες, να σιύλλαμι 
βάνοι καικοποΊούς, να ελέγχει 
για την τήρηση των Νόμων γε 
νικά. Αυτά είναι τα καθήκον 
τα που περιλαμβάνονται στους 
κανονίόμίούς του Σώματος. Πά 
ρώλληλα, όμως, οι Αξιωματι­
κοί και οι Άνδρβς της Ασφά­
λειας επιτυλούν και άλλα- καθή 
κόντα’ —όταν οι στιγμές το και 
λούν— τα οποία δεν' καγσρεύ 
ονται από' το καθήκον, αλλά αν 
θέλΙετε καλύτύρα, αιπό την...αν 
θρωπιά. Μαικρύς, ήμωις, ο πρό 
λογος και ,πιρέιπειΐ ναι μπω στην 
ούσιϊά του θέματος. Το Σάββατα 
το απόγευμα...περιφερόταν στο 

114^11»»

λιμάνι μια κατσίκα, η; οποία: 
μάλιστα φαινόταν ετοιμόγεννη. 
Κανείς δεν ενδιαφερόταν για 
το τετράποδο και τελικά Κά­
ποιος τηλεφώνησε: στο Τμήμα 
Ασφαλείας, άνδρες του oKotou 
μετέφεραν την κατσίκα στην
Ασιφώλΐια. ’Bywa ιπιροϊσίπιάίθεΐια
μέχρι αργά τη, νύχτα να βρεθεί 
ο ιδιοκτήτης, αλλά ιμ'άταίια. 
ΒρέθήΚε ένας πρόχειρος χώρος 
•και εξασφαλίστηικε τροφή στη 
κ-αΐτϊσίκα', μέχρι να βρεθεί ο ί 
διοΚτήτής. Τα ξημερώματα της

ποιος ενημερώθηκε σχετικά. 
Με τον κ. Στρατάκη, λοιπόν, 
να εκτείλεί: χρέη ....κτηνιάτρου 
και με βοηθούς δυο υφιστάμει- 
μενου ςτου, η κατσίκα γέννη 
σε δυο κατσικάκια. Έτσι την 
Δευτέρα το μεσημέρι ο ίδιο-, 
κτήτης —που βρέθηκε στο με 
ταξύ— αντί να παραλάβει μια 
κατσίκα, παρέιλαβε τρεις. Δεν 
νομίζω άτι χρειάζεται να σχο 
λιάσω το περιστατικό.

Κυριακής 
κιίτσ'ιίκα η

έπιασαίν.. .πόνοι την 
οποίά έδειχνε ότι θα

γεννούσε. Υπηιρεσίσ ή'τ«ν σΤο
Ίμήμα ο Υπ«σ»τΐυ νόμος (Ϋίιτο-
μοίραρχος) κ. ΣτίρΟΙτίάίκης, ο ο

ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Λύκειο των Ελληνίδων Ηρακλείου οργανώνει την 

28η Μαρτίου 1985 ημέραν Πέμπτη και ώραν 8.00’ μ.μ. 
στην αίθουσά του της οδού Βύρωνος 1 (ανώγειον Ιονικής 
Τράπεζας) Διάλεξη.

θα μιλήσει η Φιλόλογος, Εκπαιδευτική Σύμβουλος κ. 
θεοδώρα Παπαχατζάκη με θέμα: «Η γυναίκα στο θεατρικό 
έργο του Γρηγόρη Ξενόπουλου». Η είσοδος είναι ελεύθερη.

(Από το Λύκειο των Ελληνίδων)

ΦΙΛΤΡΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΝΕΡΟΥ
(για σπίτια - ξενοδοχεία - βιομηχανίες)

ΠΩΛΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ

Γ. ΚΑΙ Α. ΤΣΑΚΙΡΑΚΗΣ
Πλατ. Δασκαλογιάννη

Τηλ.: 282567 — 225114

<( ΡΟΜΑΝΤΙΚΟ »
VIDEO CLUB

Αναγεννήσεως 13 — Τηλ. 280364

ΜΕΓΑΛΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ

και ΞΕΝΩΝ ΤΑΙΝΙΩΝ.

ΑΨΟΓΗ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ.

ΑΝΕΤΟ PARKING.

ΜΕΝΤΙΟΥΜ 
ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ

Δέχεται καθημερινά στα Χανιά

Κουνουπιδιανά Ακρωτηρίου.

Από 31 Μαρτίου, έως 7 Απριλίου θα δέχεται στο Ηράκλειο

Π. Γέφυρα Πατελλών, πάροδος Ιτάνου 28.

Πληροφ. τηλ. 0821)28071 — 84542, Χανιά.
Α«ΐΒΓ·

τηλ. οικίας 283350.

μφέρουίσκς).
Δέχεται 9—1 

μ.μ. και κατ’ 
Καλοί«πρίνου 
ροιρος στάση

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ.

KONAN Ο ΕΞΟΛΟΘΡΕΥΤΗΕ
Άρλσντ Τοβαρτζενεγκρ

και 5—8 
οίκον.
120 Α' ό 
Καμαράκι

Η κ'οινωνική ταινία που πράγματεύεται τις σχίσεις και τα 
προβλήματα' των ανθοωπίνών γενεών

ΑΔΕΞΙΟΣ ΕΡΑΣΤΗΣ
Α Προβολή — Γ. Σΐιοκος. Άννυ Πασπάτη

ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΝ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ ί

if

Βασιλογιαννάκης Ιαήν· 
Παιδίατρος

Δέχετάι στο ιατρείο του 
8—Ί μ.μ. και 6—8 μ.μ. 
οδός Κυρ. Λουκάρβως 
12. Τηλ. ιατρείου 288- 
928, οικίας 237396, 
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«ΚΝΩΣΣΟΣ»
ΣΤΥΛ. ΣΑΡΙΔΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.

« ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ »
Τηλ. 283205

Ο ΑΤΣΙΔΑΣ ΤΟΥ ΠΜΡΟΝΊΤΟΥΑΙΗ
Με τον Γούντυ Άλεν

«ΟΡΦΕΑΣ»
Ωρα έναρξης 4

ΠΟΝΑΩ ΑΛΛΑ Ν' ΑΡΕΣΕΙ

«KRETA DRIVE ΙΝ»
Κίν)φος Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χάνι

Έναρξη 7 μ.μ.
ΗΤΑΝ ΚΑΠΟΤΕ ΠΑΡΘΕΝΕΣ

Ελληνικό φιλμ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Τηλ . 283733

ΤΟ ΨΩΝΙΟ
Με τον Σωτήρη Μουστάκα

<

Αγρότες, πριν αποφασίσετε για την αγορά του 
σκαπτικού σας, επισκεφτείτε μας για να δείτε το 
σκαπτικό μας που είναι κατάλληλο σ' όλα τα εδά­
φη, μ- ευχερή και άνετη οδήγηση και είναι εφά­
μιλλο του γερμανικού ΗΑΚΟ.

Χρηματοδοτείται από την Α^Ε.
Διεύθυνση: 62 Μαρτύρων (Τσαλικάκι) 

Τηλ. 244186

νη^κτρον^ο. ;υ 
f ταμειακές μηκ 
■ Φωτοαντιχραφίκ 
■γραφομηχανές 

■ip : SERUIC
(ί πνταΊ^ακΕϊκά α\

31
Λ

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ»
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ 

Έναρξη 7,30 μ.μ.
Ο ΚΥΚΛΟΣ ΤΗΣ ΔΙΑΣΤΡΟΦΗΣ

Αυστηρώς Ακσπέλληλο

ΐϊ»
: «ί j-.SE.5Ps

• ΓΙΑΤΙ δεν πήραν μέ 
,ρος στην παιρέλαίση. ον Φαν 
τητές και οι Φοιτήτριες 
της Παιδαγωγικής Ακαδη­
μίας Ηρακλείου, μ® ρώτη 
σε1 προχθές to μεσημέρι 
φίλος της στήλης. Δ»ν ξέ 

' -'ρωι του απάντηίσα, οπότε 
πρόσθεσε: Τότε να: γρά­
φεις το ερώτημά μου στο 
Περισκόπιο, για να μου α 
παντήσουν οι αρμόδιοι. 
Και εγώ τρμ έκανα το χα 
τήιρι.

® KAT το ανέκδοτο τιης στήί 
ληις:

Δΐυο νέες γυναίκες συζητάνε.'
—Η μίνι φούστα ξανάρχε­

ται στη μόδα, λέει η πρώτη, 
και οι άντρας 'μου θαι έχει αν­
τίρρηση. Ο’ δικός σου;

—Θα. συμφωνήσει αμέσως, 
λέει η δεύτερη.

—Είναι λοιπόν τόσο μοντέρ 
νος;

—(1Ο|χιι, αλλά προτιμάει; να 
πλήρώνει τοι μισό ύφασμα.

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

Τις εργατικές κατοικίες που βρί 
σκονται στις Γίατέλλες και το Γά 
ζι, καθώς επίσης και το Λιμάνι· 
του Ηρακλείου, επισκέφθηϋε ο 
Νομάρχης κ, Γεωργιάδης με ομά 
δα μηχανικών των Τεχνικών Υπη 
ρεσιών και της ΤΥΔΚ της Ναμαρ 
χίας.

Στις Πατέλλες, όπως είναι γνω 
ατό, γίνονται 42 εργατικές κατοι 
κίες πρόίυπολογισμού 122 εκατ. 
Είναι Ί συγκροτήματα των 6 δια 
μερισμάτων παυ συγκεντρώνουν 
τις προ ϋ ποθέσεις για άνετη δια 
βίωση. Πρσβλέπεται αρχική προ 
θεσμία παράδοσης τον Μάη του 
'86, αλλά ο· επιβλέπων μηχανικός 
της 2ης ΔΕΚΕ κ. Πρατικόκης θε­
ωρεί ότι η ανάδαχος εταιρία θα 
παραδώσει το· έργο νωρίτερα. 
Τον Οκτώβρη του ’85, δηλαδή 
περίπου.

Σίτο Γάζι γίνεται οικισμός από 
Τ48 κατοικίες σύγχρονες που δια 
θέτουν ειδικούς χώρους άθλησης 
πράσινου, διαλέξεων, βρεφονηπι 
ακό σταθμό κλπ. Ο Νομάρχης 
ζήτησε να γίνει πρόταση προς 
τον Οργανισμό Εργατικής Κατοι 
κίας σε συνεργασία με τον Οργα 
νισμό Σχολικών Κτιρίων για αγο 
ρά οικοπέδου και ίδρυση σχολεί 
ου. Ο οικισμός έχει προ'υ’πολο- 
γιρμό 500 εκατ. και προβλέπεται 
να παραδοθεί το Φθινόπωρο 
του '86. Είναι ένα συγκρότημα 
σύγχρονο.

Στο λιμάνι τέλος, πραγματο­
ποιούνται με χρηματοδότηση, α 
πό το πρόγραμμα Δημοσίων Επεν 
δύσεων, τα εξής έργα:

α) Ανέγερση αποθήκης και δια 
μόρφωση περιβάλλοντος χώρου 
προ'υ'πολογισμού 150 εκατ. από 
τα οποία έχουν απορροφηθεί τα 
90 εκατ. Η αποθήκη καλύπτει ε­
πιφάνεια 2000 τ.μ. είναι ενιαίος 
χώρος που έλλειπε μέχρι σήμερα 
για την αποθήκευση εμπόρευμά 
των. Είναι μια μοντέρνα κατα­
σκευή με προεντεταμένο σκυρό 
δέμα1 που θα καλύψει τις τρέχου 
σες ανάγκες.

β) Εξοπλισμός κρηπιδωμάτων 
με τον οποίο κατασκευάζονται 
σιδηροτροχιές για1 να’ επεκταιθεί 
η ακτίνα δράσης των γερανών

και να αξιοποιηθεί ο προβλήτας 
—3—. Με τις προσθήκες αυτές 
θα μπορεί ναι γίνεται εκφόρτωση 
μέχρι 24.000 τόνους τήν ημέρα.

γ) Δημοπρατούνται δύο νέα 
έργα 1) συμπληρωματικές έργα 
σίες για την λειτουργία και εκιμε 
Τάλλευση των γερανών προ'υ'πο 
λογισμού 30 εκατ. Την ερχόμενη 
εβδομάδα θα γίνει εγκατάσταση 
του εργολάβου. Με το έργό αυτό 
θα διαμορφωθούν σι χώροι ανα 
κατασκευής του προβλήτα 3 γισ 
να υπάρχει εσωτερική ελεύθερο 
κοινωνία με τον προβλήτα 6 και 
για να γίνει μια κατανομή διακί­
νησης των εμπορευμάτων. 2) α­
νέγερση κτΊριακού συγκροτήμα­
τος Τελωνείου Ηρακλείου προ’υ' 
πολογισμού 200 εκατ. Ανασυν- 
τάσσεται πλήρως η μελέτη που 
είχε συνταχθεί παλαιότερα και με 
την ολοκλήρωση του έργου που 
προβλέπεται να συντελεστεί σε 1, 
5 χρόνο θα μεταστεγαστούν όλες 
οι υπηρεσίες που υπάρχουν στον 
προβλήτα1 3 όπου υπάρχει και η 
κίνησης των εμπορευιμάτων.

Μ'ε τον τρόπο αυτό θα απελευ 
θερώθεί το παλιό κτίριο του Τε 
λωνείου που μπορεί να δοθεί νισ 
άλλες κοιινωφελεΐς χρήσεις. Ακό 
μα συντάσσεται μελιέτη από to 
Λιιμ·ενικό Ταμείο για έργα λεπ-ουρ 
νικών αναγκών στο Λιμάνι: και 
προβλέπεται να δημοπρατηθόΰν 
σε 2 μήνες (ποο'υ'π. 150 εκατ.).

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Παγκρήτιο Βενιζέλεισ ικαι 

ΠάνάνείΌ Γενικό Νοσοκομείο
Προκηρύσσει

Τακτικό δημόσιο μειοδοτικό 
διαγωνισμό με σφραγισμένες προ 
σφορές που θα γίνει στις 8 Απρι 
λίσυ 1'9ί85 ηιμ'έρα Δευτέρα και ώ­
ρα 1 μετά το μεσημέρι στα Γ ρα 
φεία του Νοσοκομείου για την α 
νάδειξη μέχρι 31-12-1985 εργολά 
'βου πλύσεως Ιματισμού.

’Για περισσότερες πλήροφαριί- 
ες όσοι ενδιαφέρονται μπορούν 
να απευθύνονται στο Γραφείο 
'Προμηθειών του Νοσοκομείου, 
κάθε εργάσιμη ημέρα και ώρα1.

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
Μάνας Φραγκιαδουλάκης

Α
0 ΠοοειΟώναζ έπαιζε μέοα στπ... ζούγκλα
ΜΕΣΑ σε πραγματική, ζού­

γκλα 'έκαιξε την ΚιυριαΚή, ο 
Πόσειδΐώνας, ο οποίος πιροτίίμη' 
σε να χώσει από τον Α.Σ. Πο 
ντίων (2—0), ,προκειμένου να 
διατηρηθεί η σωματική ακεραι 
ότηιτα! των αιπικιτίών! του!!!.

ΑΥΤΌ δεν είναι υπερβολή, 
αλλά ανταποίκρίνεται πλήρως 
στην πραγματικότητα, χαραχτη 
ριστικά δε θά αναφέρομε τα ε 
ξήε:

•—· Οι ποδόσφαιριστές του 
Ποσειδώνα μόλις κιατέβηικιαν 
από το ~ού/.μα\· δέ/δηκαν ώ-

γριά επίθεση και κτυπήθηικαν 
άγρια από παίκτες, παράγοντες 
και φιλάθλους των γηπεδού- 
χων.

— Ο ποδοσφαιριστής Μεν- 
δρινός μ® Κεφαλιά ξάπλωσε α 
\ αισθητό τον Κακόση, ο οοπί 
ος γέμισε αίματα στο πρόσω­
πο.

— Κατά την διάρκεΊά το'υ α 
γώνα ο Καψάλής, Κτύπησ® τ°ν 
Σταρά 61’0') ο οποίος μεταφέρ 
θηκε στο· Νοσοκομείο, αφού 
χρεί’άσπηίκαν υπεράνθρωπες προ 
απάθειες του γιατρού· αγώνος 
να τον επαναφέρει στη ζωή.

ΒΠΑ'ΝΑΑΑΜίΒΑιΝΙΟίΜΕ ότι 
αυτά δεν είναι υπερβολές, αλλά 
έν® μέρος μόνο απάτην πρα 
γμοιτίκότητα.

ΜΕΤΑ από αυτά τα ματς δέν 
αντέχει σε κριτική ή σε λίεπτο 
μέίρειες·. Απλά θ' αναφέρομε ό 
τι τα γκολ πέτωχρ ο Καιψάίλης 
(412' και 65') και ότι τον αγώ 
να διιηύθυνε ο κ. Πάσιπάτης.

! ΙΟΣΓΙ\Ω’\,·\ Σ: Κοτζαμό- 
νη:ς, Σταράς, (Ι'Γ ΤΙσα'ίΓνης), 

. Κακκόπης, Τσαγκαιράκης, Πί- 
τσος, Π)λαιτάκης, ΧανκοτάΚης, 
Αγελής, Βορδίσναράκης, Σ'τιρίν- 
τζης, Λυριτζής.

Τά άποτελέσματο τού μπάσκετ
ΣΥ’ΝΕΧΙΣΤΗΙΚΑΝ το Σαιββατο 

κϋριακο τα πρωταθλήματο. Μίπά 
σκιετ Παίδων - Εφήιβων και Γυναι 
ικών με ται εξής αποτελέσματα;

Πρωτάθλημα Παίδων

Κυδων — ΓΕΗ 69—76
Καλύτερη η ομάδα της ΓΕΗ

κέρδισε μέσα στο Χανιά τον Κύ 
δωναι με 76—69.

Πάντα πρώτη στο σκορ η Ηρα 
κλειώτικη ομάδα απειλήθηκε μόνο 
κατά διαστήματα από τους γηπε 
δούχρυς.

Η διακύμανση του σκορ ανά 
πεντάλεπτα ήταν: 9—7, 9—19, 
17—25, 38—41 (ημιχ.) 44—51, 
52—56, 60—73, 69—76.

Διαιτητές ήταν οι κ.κ. Ναλετά 
ικης και Μαγγανάς.

Κάδων: Παπ^μαρκάκης (8) Σφα 
κιωτάκης (7)^ Ξάνθουδάικος (2) 
’Καρτσωτάικής (9) Κουκλήκης (2) 
Σειροδάικης (1) Κουριδάικης (3) 
Νικολαλάκης (10) ΜίκαλάΤτος 15.
ΓΕΗ: Καρλάφτης Μ (30) Καρλά 

φτης Σ (20) Πίερδικάκης (10) Πά 
παματθαιάκης (13) Καρνής (1) 
ιΚλάγικος (2) ,

35—73, 43—83, 51—89.
Διαιτητές ήταν οι κ.κ. Τουτρυ 

δάικης και Σαχλαμπάνης.
ΑΝΑΓ)ΣΗ: ΚαλαΤτςακης 26, 

Λαμιπράκης, Αποστολάκης 6, Γα 
βριλάικης, Αντωνάικης 4, Φραγκια 
δάικης Ψαθύκης 9, Ντσναλάκης 
Τ, Λαβαιήτας, Κανιαδακης 1.

ΟΦΗ: Νησιώτης 16, Λυγερός 
10, Χαιρέτης 31, Κυριακάκης, Πα 
ναγιωτάκης 1:1, Καλλέργης, Σμπύ| 
ικος, Σπινθάκης 2, Βατσιθιανάς 
10, Σωμαιράικης 9.

Νεάπολη - ΟΑΧ 40—79 
Πρωτάθλημα Εφήβων

δάικης Μ και Σκανδαλάκης.
ΣΗΤΕΙΑΚΟΣ: Ξενικάκης 10, Χα 

τζηαθανασιάδης 30 Πλακ'ωτάκης 
11, Ταβλαδόκης 22, Φουτάκης 
8, Ανδρ’ΐανάκης, Πετπάκης. Βεμπε 
λάκης.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Αλεξανδρίδης 24 
Τσι ράκος Κ. 23 , Μπαλαιμοΰ'τσος 
9, Μσυρής 9. Τσιράκος Δ 12, Πέ- 
τράκης 3, ΜΙπελιβανσκης 2.

Η βαθμολογία
1. ΓΕΗ
2. Ηρόδοτος

— Κάδων
4. Σητειακός
Όμιλος 5—8

166—134 
153—156 
149—1Θ2 
15'3—166

4
3
3
2

Μι Π.
Σητειακός — Ηρόδοτος 55—62

Νικητής γύρισε ο Ηρόδοτος α 
πό την Σητείο με 62—55. Η ομά 
δα της Αλικαρνασσού ήταν φάνε 
ρά καλύτερη και πήρε την νίκη 
που της δίνει το δικαίωμα να1 κτυ 
πά με αξιώσεις τον τίτλο.

Τα πεντάλεπτα ήταν: 5—6, 9 
—14, 15—22, 23—30 (ημιχ.) 31 
—37, 39—45, 48—54, 55—62.

Διαιτητές ήταν οι κ.κ. Χαλκιια 
δάικης Μ και Σκανδαλάκης.

ΣΗΤΕΙΑΚΟΣ: Φραγκούλης 21, 
Μόελιμπασάκης 6, Φουντοραδά- 
κης 18, Σταματάικης 6, Φρέσκος 
4, ΠαΠαβάκης.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Λάμπρου 6, Χα- 
τζηνικολάσυ 18, Σκουλατάκης 24 
Δερμιτζάκης 6, Ζουρίδης 2, Μαυ

Κύδωνας - ΓΕΗ 65—90
Χωρίς να αντιμετωπίσει καμιά 

αντίσταση εκ μέρους του Κύδω 
να η ΓΕΗ τον κέρδισε μέσα στο 
γήπεδό του με 90—65.

Τα’ πεντάλεπτα ήταν: 12—4, 
17—14, 20—2,7, 30—36 (ημιχ.) 
42—52, 50—60, 61—72, 65—90.

Διαιτητές ήταν οι κ.κ. Ναλετά 
κης και Μαγγανάς;

ΚΥΔΩΝ: Σολιδάκιης 4, Μαρινά 
ικης 2, Κότσώνης 4, Καλιωτσής 
15, Βλαχάκης9, Μαργαρώνης 31, 
Μανιουδάκης, Μίπσνάτος.

ΓΕΗ: Σαατσάκης-12, Γίωτργακά 
κης 15, Πετράκης 14; ΚαλαΤτζά 
κης 10, Λατζόυράικης 10, Αρχον 
ταύλάικης 29, Μανουσάκης Μαρά 
κης, Μπ-λλ αρης. Κατσαρός.

Μ.Π.
Σητειακός - Ηρόδοτος 81—82

Μάχη σώμα με σώμα έγινε στο 
παιχνίδι στη Σητείο για νά κερ 
δύσει τελικά μετά από μια παρά 
τάση ο Ηρόδοτος 82—81.

Από την διακύμανση του σκορ 
φαίνεται καθαρά η συναρπαστι 
κότητα του πάΊχνιδιόύ. Τα πεν­
τάλεπτα ήταν: 10—11. 19—21. 
29—35, 44—47 (ημιχ.) 56—53, 
65—65, 69—70, 76—76, 81—82 
(παράταση).

Διαιτητές ήταν οι κ,κ. Χαλκιια

Δειλινά - Αρκάδι 47—59
Ομιλος 9—13
Αναγέννηση - ΟΦΗ 55—58 (ε­

φήβων)
Μετά αττό ένα; νευρικό παιχνίδι 

ο ΟΦΗ κατάφιερε να νικήσει την 
δυνατή ομάδα της Αναγέννησης 
με σκορ· 55—58.

Τό πόιχγϊδι αν και δεν είχε με 
γάλη βαθμολογική σημασία εξελί 
χτηκε σε ματς γκραν - γκινιόλ και 
αυτό αφείλιετσι στην μεγάλη έν­
ταση που επικρατούσε στους φι 
λ άθλιους.

Τα πεντάλΈίττα ήταν: 6—6, 12 
—12, 20—16, 27—26, 30—37, 
35—43, 4'8—50, 55—58.

ΜΙε λάθη η διαιτησία των κ.κ. 
Σαχλαμπάνη και Τόυτσυδάκη.

ΑΝΑΠΣΗ: Μάχαιρ’ΐανάκης 13. 
Φρα'γκιαδ&κης 12, Χαλαμπάλάκης 
Τ6, Μόμράτης 8, Χρηστάκης 6,

ΟΦΉ: Κιιρ'ακάκης 22, Γιαννι- 
κας 15, Μάνδάνης 2, Χαραιμουν- 
τάνης 12, Παπαδάκης 3, Φραγ- 
κιαδάικιης 2, Παναγιωτάίκης 2.

Νεάπολη - ΟΑΧ 66—88
Πρωτάθλημα Γυναικών

Την διέύτερη συνεχή νίκη της 
σε ισάριθμους αγώνες πέτυχε η 
γυιναιίικεϊα αμάδα του Ηρίοδότου 
•κερδίζοντας τον Εργοτέλη με 
63—21.

ρίδης, ΜΙιγκλής 6.
Η Βαθμολογία

1. Ηρόδοτος
2. ΓΕΗ

— Σηιτειαικός
4. Κύδωνας

Δειλινά — Αρκάδι
Ομιλος 8—12

1211—113
1'34—128

118—131

51—75

Αναγέννηση - ΟΦΗ 51—89

4
3
3

Οί Οιαιτητές τής Α' Εθνικής
ΣΤΟΝ’ αγώνα ΟΦΗ:—. Απόλ 

λωνα Θ. θα σφυρίξει ο κ. Για 
νακσυδάΚης, που θα έχει επό 
πτες γραμμών τους ιί.κ. Καρα 
πιδάκη . και Μαρίνο·. Και οι 
τρεις είναι του Συνδέσμου Δι 
αττητών Πειραιά.

Εθνικής τιής Κυριακής θα αψυ 
ρίξουν οι εξής δναιτηίτές.

Ο Ο’ΦΗ χωρίς να συναντήσει 
δυσκολίες απέναντι στην αδύνα­
μη ομάδα1 της Αναγέννησης επι­
κράτησε εύκολα με σκορ 51—89 
και η νίκη του θεωρείται δίκαιη.

Τα πεντάλεπτα ήταν: 6—43, 
16—22, 25—33, 29—43, 35—58

• ΣΤ Οματς Αιγάλέ<ί>—Πιερι- 
κού θα σφύριξει ο Ηράκλειά» 
της διαιτητής κ. ΚουκουλάΚης, 
που θα έχει επόπτες γραμμών 
τους ωκ.κ. Θέμελη (Ηρακλεί 
ου) και Βλαντή ('Πειραιά).

’ΓΐαναθηιναΊίκός — ΟλόμΜα 
κός, ο κ. Ανδίρέου (Αθηνών) .

Λάρισα—ΠΙΑΟΚ, ο κ. Τρων 
ταφύλλου (Ρόδου).

Άρης—Δόξα ο ,κ. Κολοκύ­
θας (Αθηνών).

Ηρακλής—Παναίχρίικιή, ο κ.
Βασιλάκης (Αθηνών).

Πανιώνιος—ΑΕΙΚ, ο κ. Βου 
τσαράς (Αθηνών).

ΣΤΙΣ άλλες συναντήσεις Α'
Απόλλων Αθ. —Εθνικός, ο 

X ι κολίτσας ι Αργολ ίδ«ς).
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ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΦΥΣΙΚΟΣ με φροντιστηιριακή 
πείρα παραδιδει μαίΛήματα Φυσι 
,κής —Χημείας σε μαθητές Γυ 
μνασίου—'Λυκείου. Τ ιιμές λογι 
κές. Πληροφ. τ>ηλ. 237462 ώρες 
γραφείου.

(.Μ125) 1—5
ΦΟΙΤΗΤΗΣ των η ζΛΚ.τρο νι­
κών υπολογιστών παραδίώει μα 
βήματα μαθηματικών σε μαβη)- 
τές γυμνασίου —λυκείου. Τηλ 
286766 Γιώργος.

(Μ126) 1—4
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών 
παραδίδει μαθηματικά όλων 
των τάξίεων Γυμνασίου Ασκεί 
ου. Επίσης παραδίδει μάθημά 
τικά Δ' Δέσμης. Τιήλ. 223843

(Μ124) 1—2
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει 

μαθήματα σε μαθητές γυμνασί 
ου—Λυκείου. Τηλ. 235900.

(Μ123) 1—®
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ παραδίδον­
ται σε μαθητές γυμνασίου —λυ 
κείου καθώς και σε υποψήφιους 
ανωτάτων σχολών από πεπειρα 
μένο καθηγητή. Τιμές λογικές. 
Τηλ. 235094.

(Μ1122) 1^
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ καθηγήτρια 
παραδίδειΐ μαθήματα σε μαθη­
τές και μαθήτριες Γυμνασίου— 
Λυκείου. Προετοιμασία στην 
1η και 4η Δέσμη. Τηλ. 235556

1—10 
[ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Ιταλικών πα- 
ΐραδίδει μαθήματα 500 δρχ. η ώ 
ιρα. Τηλ. 224401.

(ΜΙ119) 1—10

Γ ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα 40 
τ.μ. επί της οδού Απωλλονίου 
Ρόδιου παράλληλος της Α. Κα 
στρινάκη. Πληροφ. τηλ. 236- 
813—236016.

(Π3<93) 1—6
ΠΡΟΣΟΧΗ. Λόγοι ασθένειας 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα 170 τ.μ. 
αίθουσα πολυτελείας πλήρως ε 
ξοπλιφμένη Και άλλα' 170 τ.μ 
υπόγειο. 10 χρόνια πελατεία e 
ξαισφαλισμένη. Τιμή, κόστους 
του εξοπλισμού. Τηλ. 821376 
μ'είτά Τις 5 μ.μ.

0ΠΒ94) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ; αυτόκΐνητο μάρ­
κας RENAULT—5 μοντέλο 
1981 σε άριστη κατάσταση, μό 
να ιμιεΠρηΐτοίς. Τηλ. 242545 και 
242923.

(ΙΙ3611) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Υκαρσονιέρα 39 
τ.μ. στην Λ. Ακαδημίας 116 
Α’ όροφος. Πληροφ. τηλέφ. 
0831)22809 —0831)29740 απο­
γευματινές ώρες.

(Π301) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφος μονοκα­
τοικία 4 δωματίω νμε τους βο 
ηθητικούς χώρους πλησίον Αγ. 
Τριάδας. Πληροφ. τηλ. 231444 
—282851.

(Π4Ο) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2άρι δίπλα στην 
νέα κλινική του ΙΚΑ (Παναγία 
Σταυροφόρων) Τηλ 235372—3

(Π2) 1—25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

α) Φορτηγό MERCEDES Ι.Χ 
ανάΐρειπόμίενο 1619.
β) Κομπρεσέρ ATLAS CO­
PCO 160 κ.π. ρυμουλκούΙμενο1 
μ® κρουστικό' πιστολά.
γ) Μπετονιέρα του 1 σάΙκκου 
τσιμέντου.
δ) Δονητής σκι.ροώ’ματος 0εν 
ζ'ΐνοκΐνητος. Όλα σε' πολύ κα 
λή; κατάσταση. Δεκτές ευκολί­
ες. Πληροφ. τηλ. 241554—285- 
715—225365.

(Π392) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AIR CONDI­
TION, σε αρίστη κατάστα 
ση. Πληροφ. τηλ. 224413.

(TO17) 1—10

«ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ» 
Πωλήσεις 

Διαμερισμάτων.
Τηλ.:: 243865 - 285812

(Π360) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχιείρησις Κα 
φετέριας - εστιατορίου - 
πιτσαρίας στο κέντρο της 
πόλης. Πληροφ., Δικηγό­
ρο κ. Ρογδάκη, τηλ. 223- 
523 από 18.00—21.00.

(Π365) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόκβδο 
340 τ.μ. στον Άγιο Ιω 
άννη Λ. Κνωσού. Πλη 
ροφ. τηλέφ. 284494 — 
285427.
(Π829) 1—25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μάσα στο 
Αρκαλοχώρι 1) ένα α 

γ.ρόκτημα 1200 τ.ιμ. πε­
ριφραγμένο με σταύλο, 
νερό από to δίκτυο, ο- 

πωραφόρα δέντρα κ.ά. 
2) Ένα οίικόιπεδο 470 τ. 
μ. Γίνονται μεγάλες ευ 
Μολΐιίεις. Πληιροφ. Αρκά 
λρ^ώριι τήλ. 0891-22463 
και Αθήνα 2285169 ώρες 
4—>10 ,μ.μ.

(Π3®5) 1—4

ΑΓΟΡΑΙ - ΠΩΛΗΣΕΙΣ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ 

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
«ΝΙΚΗΤΑΡΑ»

Έβανς 34, 1ος όροφος 
Τηλ. 286563.

(Π974)

ΚΑΙ ΠΑΛΙ ΜΑΖΙ ΣΑΣ

Για να εξυπηρετηθείτε με 
κάθε δυνατή προσπάθεια, 
στην πώληση του ακινή­
του σας ή να βρείτε να α­
γοράσετε αυτό που ζητά 
τε.

Μεσιτικό Γραφείο 
«ΝΙΚΗΤΑΡΑ»

Έβανς 34, 1ος όροφος 
Τηλ. 286563.

(Π975)

Συμφέρουσες. αγοραπωλησίΐες 
Τηλ. 286403

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΕΠΙΒΑΤΙΚΑ
BMW 316 μον. 79
BBMW 1602 μον. 74
ΠΕΖΩ 305 μον. 83
DATSUN CHERRY μον. 82
SUZUKI 1000 μον. 84
SUZUKI 600 μον. »1
SIMGA 1100 μον. 77
FIAT 127 3θυρο μον. 77
FIAT 127 4θυρο μον. 76
FIAT 127 4θυρο μον. 79
SUBARU 500 μον. 77
TAUNUS 12Μ 1300 μον. 65
VOXSOL 1300 μον. 65
PONY επιβατικό μον. 80
OPEL 1500 μον. 62
ΦΟΡΤΗΓΑ
V W κλούβα μον. 77
GOLT κλούβα μον. 77
MAZDA κλούβα μον. 77
ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ
Εθνικής Αντιστάσεως 74 
Τηλ.: 285-680 — 241-520.

ΑΛΕΞΑΚΗΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΑ —ΣΠΙΤΙΑ 
Έβανς 74 τηλ. 241145 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Οικόπεδα 460 μ2 στις Παίτέλ 
λες μόνο 10 χιλ. το μ2, 525 μ2 
στη Κηπούπολη γωνιακό 7 εκατ 
305 μ2 γωνιακό στην Θέρισο 
4,7 εκατ., 565 μ2 γωνιακό στα 
Τρία Πεύκα μόνο 17 χιλ. το 
μ2, 200 μ2, 207 μ!2 και 227 μ2 
στα Καμίνια από 17 χιλ. το 
μ2.

Διαμερίσματα (ετοιμοπαρά­
δοτα)
— Πόρος Γ08 μ2 1ου και 2ου 
ορόφου διαμπερές σε τιμή ευ 
καίριας και γκαρσονιερα 30
μ2 σε 'Καλή' τιμή.
— Μασταμπάς 50 μ2 ισόγειο 
60 μ2 2ου ορόφου σε πολύ χα 
μηλές τιμές και 78 μ2 1 ου ορό 
φου με πάρκιν και· απαθήκηι 4 
εκατ.
— GALAXY 90 μ2 2ου οιρό 
φου με αποθήκη και ποσοστό 
επί της πυλωτής μόνο 4,6 εκατ. 
και 85 μ2 ισόγειο μόνο 3,5 
εκατ.
— Εργατικό Κέντρο 72 μ2 Ιου 
και 2ου ορόφου

Διαμερίσματα (υπό κατα­
σκευή) στα Τρία Πεύκα, Μα- 
σταμπά, Θέρισο, Ρωμαντ*κή 
Γωνιά αρίστης κατασκευής και 
με δάνοα όλων των Οργανι­
σμών.

Καταστήματα . στο κέντρο 
καί' τα προάστειαι σωστές επε 
νδύσιεις.

Γραφεία στην Πλ. ΕλευΟεΡί 
ας σε μοντέρνα οικοδομή, μόνο 
58 μ2 απολύτως μετρητοίς. 
241145

Πληροφ. Αλεξάκης τηλέφ.
(Π378) ' ' 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DISCO σ« κεντρί 
κό σημείο της πόλης κοντά στο 
Λιοντάρια. Τηλ. 235372—3,

(Π762> 1—25
ΕΙΠ της Λ. Καλοκαιρινού ΠΩ 
ΛΕΙΤΑΙ payiLs επιφάνειας 200 
τ.μ. Πληροφ. τηλ. 01-7520465.

(Π395) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3 κυ­
ρίων δωματίων1 μετά κουζίνας 
και λουτρού Β’ ορόφου μέσα 
στα πεύκα στον Μαισταμπά. 
Πληροφ. τηλ. 285462 9—<12 μ·

(Π396) 1—<10
ΛΟΓΩ πολλών απασχολήσεων 
ΠΟΥΛΩ επιχείρηση εστιατορί 
ου στην Νεάπολη ΜΙεραμβέλ- 
λου πλήρως εξοπλισμένη. Σί­
γουρο εισόδημα σταθερά κέρδη 
τιμή λογική. Πληροφ. τηλ. Η 
ρακλείου 235124 Νεαπόλεως 
0841-32392

(Π253) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ενοικιάζεται η ε 
πιχείρηση του ξενυιχτάδικου 
«ιτου κουτσού» στην Χανιόπορ 
τα (Λ. Ν. Πλαστήρα αρ. Γ). 
Πληροφ. τηλ. 286201.

(Π363) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καφε­
νείου πλήρως εξοπλισμένη ή 
ο εξοπλισμός της οδός Βικέλα 
39. Πληροφ. τηλέφ. 235186— 
288304 ώρες εργάσιμες.

(Π226) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 70 μάιροπα μο 
νοκόπαδα όλα γεννημένα'. Πλη 
ροφ. τηλ. 0832-31243 Κανάικης

(Π397) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραθαλάσσια 
οικόπεδα στην περιοχή Αγ. Πε 
λόγιας δίπλα στο Ξενοδχείο 
Πανόραμα'. Τηλ. 281638 Μό 6 
—10 μ.μ.

(Π398) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΤΟΥΟ 
ΤΑ από ταξί σε καλή τιμή και 
με μεγάλες ευκολίες. Τηλέφ. 
284006

(Π225) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ένα ψυγείο για 
κρεοιπώλείίο 2X2. Ένα ψυγείο 
με κατάψυξη, μια ζυγαριά αυ 
τόμαπη των 30 κιλών, μια ζυ 
γαριά αυτόματη των 12 κιλών 
κρεμαστή, ένα γραφείο ξύλινο 
με συρτάρια, μια κρεατομηχα 
νή του κιμά, 2 ράφια των 2,5 
μέτρων, ένα πικάπ Φίλιπς των 
8 δίσκων, Βαλιτσάκι, ένα τρί 
κύκλο Ζαξ. 50 CC. Πληιροφ. 
τηλ. 242343.

(Π384) Ιι—β

ΜΕΣΙΤΙΚΟΝ ΓΡΑΦΕϊΟΝ 
ΜΕΕΓΓΑΓΟΡΑ

Χανιόπορτα Τηλ. 286403 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Οικόπεδα εντός σχεδίου 
Μικρά και μεγάλα σε όλη την 
περιοχή σε τιμές λογικές.

Λιαμερίσματα ετοιμοπαράδο­
τα αρίστής κατασκευής και υ 
πό κατασκευή των 1, 2, 3, 4 
και 5 δωματίων στο κέντρο 
και στα πραάστεια σε συμφέ- 
ρουσες τιμές και ευκολίες πλη 
ρωμής.

Καταστήμπτα ετοιμοπαράδο­
τα και υπό κατασκευήν στο κέ 
ντρο και προάσσεια σε τιμές ευ 
καίριας.

Αγροτημάχια παραθαλάσσια 
ελαιόφυτα αμπέλια παραθαλάσ­
σια οικόπεδα, εκτάσεις πλησί­
ον του Ηρακλείου σε τιμές εν 
διαφέιρουσες.

ΜΕΣΓΓΑΓΟΡΑ

ΠΩΛΕΙΈΛΙ οικία περίπου 3'35 ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
τ.μ. σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.
289157 στις ώρες 11 π.μ—5 μ.μ

0Π39Ο) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Σίτεγνοκαθαριστή-
ριο σε τιμή ευκαιρίας. Πελα­
τεία εξασφαλισμένη.. Πληροφ. 
τηλ. 287638 ώρες 1—3 μ.μ.

(Π391) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 930 τ.μ 
εις θέσιν μεγάλος Λάκκος (Ερ 
γατικές κατοικίες Γαζιού). 
Πληροφ. τηλ. 225203—224812.

(Π369) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές των 
Μινωικών Γραμμών. Πληροφ. 
τηλ. 221248 287998.

(Π322) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN 1500 κ.ε 
Πληροφ. τηλ. 288923 από 8 π. 
μ.—8 μ.μ.

(Π364) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο ανοιχτού 
τόπου 3Η κατάλληλο για σού 
περ μάρκετ Κλπ. Τηλ. 223658 
ώρες καταστημάτων.

(Π38«) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα1 με 3 
κύρια δωμάτια, χωλ, κουζίνα, 
λουτρό στην οδό Ιλ. Κατσού 
ληι περιοχή Ακαδημίας. Δεκτά 
και δάνεια. Πληροφ. Δ. Καπε 
τανάκη. Τηλ. 221727.

<IW7) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φούρνος ξηρών 
καιρπών. Πληροφ. ΚόΙσίμων 9 
ή στο τηλ. 230312 μετά τις 9 
το βράδυ.

(Π387) 1—7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 αυτοκίνητα έ 
να OPEL RECORD 1700 CC 
και ΤΡΑΟΜΦ 1300 CC. Πλη- 
ροφ. τηλ. 233516.

(Π3ί8ΐ1) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Σνακ 
Μπαρ1— Ταβέρνα στην προκυ­
μαία Ρειθύίμνης μέσα στο τουρι 
σιτικό κέντρο σε τιμή ευκαιρίί 
ας. Τηλ. 0831)24962—28508.

(Π379) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτ)το DATSIA 
σε πολύ καλή' κατάσταση. Πλη 
ροφ.. οδ. Δωθεκανήσου 36 Αλτ 
καιρνασσός. Τηλ, 220742.

(Π382) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Σταλίόα επι 
χείίρηση σουβενίρ —μίνι μάρ 
κιετ. Πληροφ. τηλ. 233987 ή ε 
ντός του καταστήματος στο 
δρόμο προς το ξενοδοχείο ΑΝ 
ΘΟΥΣΑ.

(Π356) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ 4άρι καινού 
ργιο επί λεωφόρου περίπου 95 
τ.μ. σε ιδιόκτητη πολυκατοι­
κία με θέρμανση και ασανσέρ. 
Πληροφ. τηλ. 231018 οικίας 
και ώρες γραφείου 283349 κ. 
Βαγγέλη.

(Π294) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πέντΙε 'μέλισσες 
μονόιροφες κα. ιδώδεκα κυψέ­
λες καινούργιες. Πληιροφ .τηλ 
220471.

(Π373) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση' ουζερί 
πλήρως εξοπλισμένη, σε καλή 

. πιάΙτσα (Πεδιάδας) σε στασερή 
πιελατεία και εξασφαλισμένο 
'εισόδημα, λόγω' αλλαγής επαγ 
γέλματος. Πληροφ. Καφέ - ου 
ζερί «Το Δίχτυ» Τριφύτσου 44 
.(Κάθετος Πείδιάδος από 6 μ.μ. 
καν μετά.
. (Π376) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 2 πε 
ρίπου στρεμμάτων ιμεπαξύ παρα 
λίας και χωριού Φόδελκ. Τηλ. 
281431 απογευματινές ώρες.

(Π372) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μπουτίκ στην Έ 
βανς λόγω' αναιχωρήσεως. Τη 
λδφ. 289180.

(Π371) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) Επί της ο 
δού Χερσονήσου 8 μονοκατοι 
κία δυόροφη μιε υπόγειο και β) 
'επί της οδού Πρέκατσούνη 1 
ημιιτελήςι μονοκατοικιία. Πλη- 
ροφ. καθημερινά στο τηλ. 236 
420 5—10 μ.ιμ.

(0366) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή μάρκας 
YAMAHA XT 600 TENiERE 
σε καλή κατάσταση. Πληροφ. 
τηλ. 224635 από 5—9 μ.μ.

(Π265) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή Ενοικιάζεται αυ 
τόματη μηχανή παγωτού (χω 
νάκι τριών ειδών) τύπου GA 
PRICIANII σε άριστη κατάστα 
ση. Τηλ 0842-28090.

(Π312) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ημιυπόγεια κα­
ταστήματα 30 και 100 τ.μ. (δυ 
νατή και συνένωση τους) δί­
πλα στη νέα κλινική του ΙΚα 
(οδός Μάρκου Μουσούρου). 
Τηλ. 235372—3.

(Π759) 1-25
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
Σε μια πλούσια έκθεση 100ο)ο 
εγγυημένα ψυγεία Β’ διαλογής 
Κατασχέσεις μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 7000, κουζίνες 5000 
πλυντήρια 8000. Όλα ελεγμέ 
να από το σέρβις μας με γρα 
πτή εγγύηση. Αγοράζομε ή αν 
ταλλάσομε όλα τα παλιά σας 
είδη. Μάχης Κρήτης 24 Χάνο 
πόρτα. Τηλ. 235628—241751.

(Π899) 1—15 
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ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΆΣΕΩΣ 9βΑ — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ Τηλ, 1SW3 - mOTS C
ί ΔΡΑΜΑΣ 14—16 ΚΟΛΛΝΟΣ — Α®ΗΝΑ! Τηλ, 5126599 — 51X156S ' ί

τριάρι διαμέρισμα 
ημιυπόγειο λουξ κατασκευής 
επί της οδού Αντ. Καστρινάκη 
9 παλαιός κινηματογράφος Γά 
λοξίας. Πληροί?, στο τηλέφ. 
233383 καθηιμερινώς από 8.30— 
10.30 μ.μ.

(iIW2) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό WAPTRU 
PG από. πρώτο χέρι σε καλή 
κατάσταση. Μόνο 100.000 δρχ. 
και .με έλεγχο από αγοραστή. 
Τηλ. 234715.

(Π410) 1—3
ΛΟΓΩ ,άναχωιρήΐσεως δίδεται 
γωνιακό κατάστημα (αέρας) 
στο κέντρο της πόλεως. Πλη­
ροφ. τηλ. 242338 ώρες καταστη 
μάτων.

(Π409) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 700 τ.μ. 
στις Γούβες ΠεδιίάίδοΙς πράσο 
ψη στον διεθνή δρόμο. Τηλ. 
221444.

(Π4Ο8) Γ—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα πλήρως 
εξόπλ σμένιη με μόνιμη πελα­
τεία στην Λ. Κνωσού 107 σε 
'τιμή ευκαιρίας λόγω αλλαγής 
εΜάγγέλμίαΐτος.. Τηλ. 2135918.

(Π411) 1—10
ΠΡΕΠΕΙ να φύγω και ΠΟΥΛΩ 
μια Μερσεντές 200' D—25 με 
ξένα νούμερα μόνο για μόνιμο 
κάτοικο' εξοιτεριικού ή αυτός, 
που θα δώσει την καλύτερη 
προσφορά. Τηλ. 284482.

(Π407) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μεταχειρισμένο1 σα 
λόνι Σουηδίας και βιβλιοθήκη 
και διάφορα άλλα είδη. Τηλ. 
284482.

(Π406) 1—3

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΣΥΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓΗΣΙΛΑΟΥ 
Κοζίρη 4 Πλ. Δασκαλογιάννη

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1. Διαμερίσματα: ΓΙΟ μ2ι—46 

χιλ. το μ2, 105 μ2 321 χιλ. το 
μ2 ημιισόγειο. 42 ςΖ 50 χ:λ. 
το μ2, 60 μ2 45 χιλ. το μ2, 70 
μ2 46 χιλ. το μ2, 90 μ2 ημιτε 
λές 3 8 χιλ. το μ2, 78 μ2 53 χι 
λιάδες το μ2, 1’10 μ2 ημιτελές 
32 χιλι. το μ2, 72 μ2 52 χιλ. 
το· μ2ι παραδοτέο σε ένα μήνα, 
52ι μ2 39 χιλ . το μ2, 78 μ2 
52 χιλ. το μ2.

2. Οικόπεδα: 75 μΖ με άδεια 
3:οιρόφου οικοδ. γων. κάλυψη' 
65 μ2 κάθε όροφος 1.600.000 
700 και 1500 στην Άνιω Χερ 
σόνησο 3.000 τα μ2 καν πολλά 
άλλα' σε όλα τα προάστεΐα του 
Ηρακλείου.

3. Οικόπεδα εκτός: Πρασά, 
Καρτεράς, Κόκκινη 12— 16 
στρέμματα και μικρότερα, Γού 
ρίνες, Γούβες, Ανάλήψη, Ανισ 
σαρά, Χερσόνησος κλπ.

4. Αγροκ,τήματα σε πολλά 
μέρη στην περιοχή Ηρακλείου.

(Π405) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι SIM­
SON (ΕΝΤΟΥΡ'Ο) σε καλή 
κατάσταση' 28.000. Έλεγχος δε 
κτός. Επίσης μηχανάκι SL'ZL 
ΚΙ ER 50 (TS) σε άριστη κα 
τάσταση. Τηλ. 285274.

(ιΠ383) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση σου 
βλατζίδικου στην πλατεία Καλ 
λεργών 7 (κοντά στα Λιοντά­
ρια). Πληιροφ. εντός.

(Π339) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ J
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προ'Γστάμένή τριέ 
τούς φοιτήσεως για την κλινι 
κή ΑΣΚΛΗΠΙΙΒ10.

(Ζ312) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να προ 
σέχει παιδί' δυο χρονών, πρω 
νές ώρες. Πληροφ, τηλ 225836 
από 6—8 μ.μ.

CZ3U) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήιλερς για πλε 
κτά χειροποίητα—μηχανής, ®ί 
δη προικός. Ελληνικά και ει 
σάγόμένα. ΕΙπίσης εσσώρούχα 
ανδρικά —γυναικεία —παιδικά, 
νυχτικά και πυζάμες και είδη 
οικιακής χρήισεως με μεγάλα 
ποσοστά. Πληιροφ. τηλ. 284383

(Ζ251) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη 
πωλήιτρια με γνώσεις 

μοδιστρικής για κατάστη 
μα ετοίμων ενδυμάτων. 
Απαραίτητες συστάσεις. 
Πληροφ. τηλ. 282063 ώ 
ρες καταστημάτων.

(Ζ3Ο4) 1—8

Ο Σ.Ε.Υ.ΦΑ.Ν.Ρ. Σ.Π.Ε. 
(Σύνδεσμος Υδραυλικών 
που εδρεύει στο Ρέθυμνο 
ζητά να προσλάβει υπάλ­
ληλο για μόνιμη απασχό­
ληση στη θέση του δια- 
χειριστού με ικανοποιητι­
κό μισθό. Προσόντα: Προ 
υπηρεσία σε συναφή εί­
δη με τα υδραυλικά και χω 
ρίς στρατιωτικές υποχρεώ 
σεις. Πληροφ. τηλ. 0831 - 
27100 κ. Ρούλισ.

(Ζ254) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειιραμί:
νη για τουριστικό κατάστημα 
να γνωρίζει ξένες γλο>σες με 
ωράριο ικανοποιητικό. Τηλέφ· 
286028.

(Ζ33Ο) 1—6
ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΗΣ ΖΗΤΑ ε 
ργαισία για βραιδυνή απασχόλη 
σή. Τηλ. 283671 από 10 π.μ.— 
4 μ.μ. κ. Παύλο. Ν,

.(Ζ33ι1) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κ απέλλα για τουρι 
στικό κατάστημα, που να μιλά 
αγγλ,κά. Τηλ. 286296.

GZ281) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός και 
πρό: μάται βσωτειρ.κή. Τ.-|λέφ. 
286296.

(Ζ329) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς δια μι 
κρόν ξενοδοχείο· εντός της πό 
λεως, εργασία εις την ρεσεψιόν 
ωράρισν απογευματινό καθημε 
ρινώς 3—9 μ.μ. Γνωρίζουσα' 
Αγγλικά, άλλ'α προσόντα ή 
γνώσεις όχι απαραίτητα. Π'ερισ 
σότερες πληροφορίες στο ξένο 
δοχείο οδός Λαχανά 10. Τηλ. 
223280—242826.

'(Ζ321) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για τουριστικό γρα 
φίείό δεσποινίς με Αγγλικά και 
γραφομηχανή. Δεύτερη γλώσ­
σα προσόν. LION TOURS Δαι 
δάλόυ II.

(Ζ3·28) 1—4
ΖΗΤΩ κυρία, από 35 ετών και 
άνω ως οικιακή βοηθό για οι 
καγέλεια. Τηλέφ. 235434 ώρες 
γραφείαυι αιπό 9—·3' μ.μ.

1—5 
ΜΕΓΑΛΗ βιομηχανία Πλάστι 
κ'ών ΖΗΤΑ για το λογιστήριό 
της απόφοιτο ανώτατης Σχο­
λής με προϋπηρεσία. Τηλ. 286 
645 αιπό 81—4 μ.μ.

(Ζ3’·19) 1—2
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος για δη 
μιουργία επικερδούς επιχείρη­
σης καφετερίας, Μπαρ, ενοίκια 
ζαμένων δωματίων σε περιοχή; 
πάνω από το λιμάνι του Ηρα 
ικλεϊου. Κεφάλαιο 500.000 και 
δυινάτότητα υποθήκης διαμέρί- 
σμάτος ή οικίας αξίας 2.000.000 
για λήψη δανείου ενός εκατομ 
μυρίου.. Πληροφ. 8—40 τηλέφ. 
22’4559 και 286709 8—2 και 5 
—8 μ.μ.

(Ζ320) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για το 
τουριστικό κατάστημα επί της 
οδού 25 ' Αιγούστου αρ. 28 α 
παραιτήτω; να αμιλεί Γερμανι 
κά— Γαλλικά, υψηλές αποδο­
χές. Ζητήσατε τον κ. Παντελά 
κή Γεωργ. Πλήροφ. στην άνω 
ΔΤώσιη.

(Ζ32Ι) 1—6
ΑΠΟ οικογένεια ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
κυρίά ή δεσποινίς για να' προ 
σέχει ένα παιδί 5 ετών από 7 
το πρωί μέχρι 3.30 το μΕσημέ 
ρι τις εργάσιμες ημέρες εκτός 
Σαββάτου. Πληροφ. κο ή κα 
ΛΒύκόχειρι τηλ. 223309 πρωί-α 
πόγευμα και 285622 απόγευμα.

(Ζ322) ' 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτριες ανει-

ήίκεο, τες.. Τηλ, 287813,
(Ζ323) 1—4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειιρας, βοη­
θός μαγείρου και κοπιέλλα για 
βοηθός Μπάρμαν. Τηλ. 0897- 
22663 Χερσόνησος.

(Ζ3Ι24) ' 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αιπό τογραφείο -/ε 
νοικ ιάσέως Μοτοποδηλάτων 
CRETAN— SUMMER Ο.Ε. νέ 
ος νμ γνωρίζει καλά αγγλιικά 
•και SERVICE μοτήτων. Πρού 
πηρισία επιθυμητή. Πληροφ. 
τηλ, ' 242515—224656.

(φ?) 1—4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για πολυτελές ε 
στιατόριο στο Αιμ. Χερσονή­
σου, σερβιτόροι και βοηθοί 
και ένας βοηθός μαγείρου, άν 
δρες ή γυναίκες. Τηλ. 223873 
ώρες 8—10 και 3—6.

(Ζ296) 1—7
ΜΑΓΕΙΡΑΣ και Λαντζέρισσα 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για να εργα­
στούν στο εστιατόριο EV1VA. 
Τηλ,;231672.

(Ζ278) 1-6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες αλουμι 
νοκατασκευών και σιδηρακατα 
σκευών από την ΤΕΑΣ Γ. Αν 
δρουλάκης και Σία Ο,Ε. ωρά 
ριο συνεχές πενθήμερο. Τηλ. 
234771—233247.

(Ζ163) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά 
τηλέφωνο δια οικία μυ 
νούμερο 28 ή 24. Πλη. 
τηλ. 222252 ώρες γρα­
φείου.

(Ζ275) 1—15

ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ Εταιρία 
σε είδη σχεδίου, ζωγρα 

φικής, χαρτοπωλείου, 
ΖΗΤΑ συνεργάτη που 
ια αναλάβει την λήψη 
παραγγελιών από τα κα 
ταστήματα (χαρτοπωλεία 
κλιπ) την περιοχών Κρή 
της και Δωδεκάνησου. 
Τηλ. 051-222830.

(Ζ301) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ενοικίασηι δια 
μέρισμα· ή μονοκατοικία άνιω· 
των 3 δωματίων. Τηλ. 284482

(Ζ314) 1—9
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για τουρι 
στικό κατάστημα γνωρίζουσα 
ξένες γλώσσ^. Πληροφ. τηλ. 
28(1530.

(Ζ325) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί γ,ά βιο­
τεχνία μέχρι 16 χρονιάν. Πλη 
ροφ. στο τηλ, 242888.

(Ζ316) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 σερβιτόροι να 
ομιλούν Γερμανικά ή Αγγλικά 
και μια λαντζέρισσα. Τηλέφι 
221531.

(Ζ3Ίι8) 1—6

ΓΡΑΦΕΙΟ
ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΩΝ

Κοπέλα μορφωμένη, 3^ 
ετών, εργαζόμέίνή!, ζητεί 
κύριο μέχρι 43 ετών με 
σκοπό, τον γάμο. Απάν 
τήσατε κυρία Μαρία 
Βερυγάκη οδός 1'878 No 
29 Ηράκλειο.

1—3

ΑΠΟ το Τεχνικό Γρα 
φείΌ Κ ΣΕΛΛΟΥΝΤΟΥ 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: για έργα 
|Ν. Ηράκλιεόου—Λάσιθί- 
ου

α) Χειριστής γκρέ'ι'ν- 
τερ έμπειρος
β) Οδηγός με δίπλωμα 
Δ’ κατηγορίας έμπειρος.

Τηλ, 285793 —243879 ώ 
ρ'ες γραφείου.

(Ζ326) 1—6

ΔΙΕΘΝΗΣ Εταιρεία θέ 
λοντας να διευρύνει τις 
•πωλήσεις της ΖΗΤΑ συ 
νείργάτιες άνίδρες —γυ­

ναίκες, ωράριο ελεύθερο 
Πληιροφ, τηλόφ. 711242 
και 711587.

(Ζ315) 1—2

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΧΑΘΗΚΕ σκυλί ράτσας Δαλ 
ματίας σωματώδες άσπρο, με 
μαύρες βούλες και το αριστερό 
μάτι! μαύρο. Πάρακαλειτίαι ό­
ποιος το βρει να τηλεφωνήσει 
στο 282434 ή 283834.

(Δ381) 1—3
ΧΑίΡΙΖΟΥΜΕ τρία αρσενικό 
γατάκια, 2 1<) 2 μηνών στα κα 
λά σπίτια. Τηλ. 3—5 και 9—11 
232160.

(Δ383) 1—3
ΑΠΩΛΕΣΘΗ ανδρικό πορτοφό 
λι περιέχον στραΐτιωτική: ταυτό 
τήπα—χρήματα και διάφορα άλ 
λα έγγραφα ανήκαν στον κ. 
Τσιχλάκη Εμμ. Παρακαλείται 
ο ευρών όπως τηλεφωνήσει 
στο 288451 ή να το παραδώσει 
στο Τμήμα Ασφαλείας Ήρα- 
κλιήου και ατοιφθήσεται· γεναί 
ως.

(■Δ384) 1—2

ΚΑΘΑΡΙΣΤΗΡΙΑ 
ΦΑΟΥΡΗ

Καισαρισμός και φύλαξη 
σε ειδικούς χώρους, χα 
λιών μοκετών' φλοκάτων 
Επίσης αναλαμβάνομε ε 

πιτόπιους καθαρισμούς 
ισάλονιών—μοκετών στο 
σπίτι σας, στο γραφείο 
•σας στην έκθεσή σας. 

Ηράκλειο, 62 Μαρτύρων 
93. Τηλ. 286294.

('Δ382) 1—50

ΠΑΡΑΔΙΔΩ μαθήματα Γαλλι­
κών σε χαμηλές τιμές. Πληροφ 
τηλ. 231729 από 12—·2 μ.μ.

(Δ377) 1—6

ΑΝΑΛΑΜΑΝΩ την φύλαξη 
μικρού παιδιού στο σπίτι μου. 
Δ)νση οδός Μ'εραιμβέλλου 12 
—16 (πιο κάτω από την Αστό 
ρια). Τηλ. 284482.

(Δ376) 1—6

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Προς τους κ.κ. ιατρούς, ιδιώ 

τες.
Ευχαρίστως σας γνωστοποιού­
με ότι αντιπροσωπεύουμε τον 
περίφημο ηλεκτρονικό υπολογι. 
στή σακχάρου αίματος CLUCO 
TEST III Ιαπωνίας σε λίγα λε 
πτά, και με απόλυτα ασφαλή 
ηράπο έχετε την ένδειξη· του 
σακχάρου του αίματος σας με 
κόστος 100 δρχ.

Αποκλειστικός αντιπρόσωπος 
Κρήτης KALOMEDICA Ο.Η. 
ΚΑΑΟΓΕΡΑΚΗ Πλ. Αγ Αι 
Κατερίνης 1—3 Ηράκλειο τηλ. 
223620, 285660.

(Δ38Ο) 1—5

ΤΑΠΕΤΣΑΡΙΕΣ <η>τοκ»νήΤων 
Ρϊζογλου Ιωάννης

Τηλ. 241596 
Μεταφερθήκαμε από Κνωσού 
4 στην Κνωσού 26.

(ΙΔ352)
ΕΑΝ ενδιαφέρεστε για ένα επι 
Ηχημένο γάμο, ελάτε σε μας.

Γραφείο Συνοικεσίων— 
Γνωριμιών.

οδός Ντενίτηδάκηδων 31 τηλ. 
286623. Ανοικτά όλες τις μέ 
ρες και την Κυριακή μετά τις 
2 μ.μ.

(Δ378) 1-4

ΠΡΟΣΟΧΗ—ΠΡΟΣΟΧΗ!
ΠΑΡΑΛΑΒΑΜΕ την περίφημη 
ανθρωπόμορφη ρίζα, CINSENG 
ανώτερη απ ό'τον βασιλικό πολ 
τό. Ανανεώνει τον οργανισμό, 
κατάλληλη για ατονίες, σεξουα 
λική ανεπάρκεια, αδυναμία, εξά 
ντληση, στες, κατά του γήρα­
τος, ανορεξία, νευροφυτικά συ 
,μπτώ'ματα, διαβήτης, αναιμία, 
άγχος, πίεση κλπ. Γενικά στην 
Ανατολική Κίνα, Κορέα πισπεύ 
εται ότι είναι ένα φυπό που δί 
νει ζωή. Πωλείται στα καλά 
φαρμακεία και στα καταστήιμα 
τα ειδών υγιεινής διατροφής. 
Αποκλειστικός αντίπος Κρήτης 
KALOMEDICA ΟΛ. HP. ΚΑ 
ΑΟΓΕΡΑΚΗ. Τηλ. 223620 — 
285660.

(Δ379) 1—5

k ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κεντρικό δια 
μέρισμα 75 τ.μ. μετά τηλεφώ­
νου γωνιακό 1ου ορόφου μόνο 
δια επαγγελματική στέγη (εν 
διαφέρει τουριστικά γραφεία, 
ασφαλιστικές εταιρείες κλπ) 
με δυο προσόψεις για διαφημι 
στικές επιγραφές επί της Πλ. 
Καλλεργών και Πάρκο Θεοτο 
κοπούλου Λεοντάρια. Πληροφ. 
τηλ. 01-7228305—280989.

(Ε668) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο (2) μα 
γαζιά, ισόγειο και ημιυπόγειο 
έναντι ξενοδοχείου ARINA 
Κόκκινη· Χάνι, Πληροφ. τηλ. 
221934—771205.

(Ε681) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 150 
τ.μ. για οιανδήποτε επαγγέ},μα 
τική χρήση στο δρόμο προς 
την θάλασσα περιοχή Κρέτα 
Μπητς. Πληροφ. τηλ. 220406 
—225732.

(Ε646) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
4 δωματίων στον πρώτο όρο 
φο (όλα τα δωμάτια στην πρό 
σοψη) στην γωνία των Αεωφ. 
Δημοκρατίας —Γ. Παιπανδρέου 
ναντι Κριτζά κατάλληλο για 
επαγγελματική στέγη. Πλη­
ροφ. τηλ. 230046 (ώρες 8-—10 
π.μ. και 5—7 μ.μ.).

(Ε664) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη εις 
την οδό Τσιριντάνηδων και 
γραφείο στην οδό Έβανς. Πλη 
ροφ. τηλ. 235076.

(Ε629) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε 
πολυτελή κεντρικότατη 

καινούργια οικοδομή: 
α) Γραφεία· — ιατρεία 
β) αίθουσα 60 τ.μ. 
γ) Πλή'ρης όροφος διαρ 
ρυθμισμένος σε γραφεία 
Τηλ. 287438 1—3 μ.μ.
και 8—10 μ.μ,

(Έ679) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καίτά- 
στημα 220 τ.μ. 4.20 στο 

ύψος με πολύ ακάλυ­
πτο χώρο στη ν οδό Πα 

παναστασίου έναντι Οι­
κοτροφείου Μητροπόλε 
ως. Πληρ. τηλ. 232014

(Ε684) 1—6

ΕΛΑΤΕ ΣΤΗΝ INTERAMERICAN
Σας προσφέρει σωστό εισόδημα και κύρος.
Ο κόσμος μ-ας εμΓκστεύειται.
Νομίζετε ότι σας ενδιαφέρει;;

Το Υποκατάο'τηιμσ Κ. Τσουικοτου, Αρκολέοντος 13, προ- 
σφέρει ευκαιρία για καριέρα οε δύο φιλόδοξους συνεργάτες 
για την στελέχωσή του.

Πρασιρέρει έμμισθη εκπαίδΕυση, προμήθειες, μισθός και 
διάφορα BCNUS.

Για προσωπική συνέντευξη τπλεφωνεϊστε σε ώρες γρα­
φείου στα τηλέφωνα: 241498 και 223197.

Από τον Σ.Ε.Μ.Α. (Συν)σμός Επισκευαστών 
Μηχανικών Αυτοκινήτων)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Λογιστής πτυχιούχος ανώτατης Σχολής με προ- 
'υ'πηρεσία. Επιθυμητή η γνώση ηλεκτρονικού υ­
πολογιστή. Πληροφ. τηλ. 281023 κ. Ζαχ. Καλλέρ 
γη·

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Άνετα - Αρίστης κατασκευής - Στο πανταχόΘεν 
ελεύθερο σύστημα - Με μεγάλους εξώστες.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΠΑΥΛΟΣ ΤΡΙΧΑΚΗΣ
Πολιτικός Μηχανικός

Πληροφ.: Μ. Οδηγητρϊας 14
Τηλ. 282160 — 221622

ΠβΑΟΥΝΤΑΙ

ΑΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜ λ » «

Επιχειρόσιχ

Γ ΤΙΛΜΑ Ν Δ ΟΥΡΑ ΚΑΙ Π λ Ο £ 

Πληροφορίες: Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ

Αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ. 28»ASn 

^ραφείον: X ' Μιχάλη Γιάννσρη 7 

(Πλατεία Δασκαλογιάννη)□ I. & Γ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ Ο,Ε 

ΤΕΧΝΙΚΗ Ε Τ A I Ρ F I ι’

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ: ΕΠΕΝΑΥΣΕΡΝ ’ 
«ίωλοΟνται ΓΡΑΦΕ IΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ Τ Α 

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΑ 
«JIτηλ. 991 ?«:«

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ |
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ I

MIX ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ 

(Ετοιμοπαράδοτα καί ύπό κατασκευήν) '!
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε.
Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μηχ)κός !

Τηλ. 223977 — 223839
(ΤΙΑοτ. Κορνάρου — 1886 γωνία) ί

I
 ΝΟΜΙΜΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

ΑΥΘΑΙΡΕΤΩΝ
ΟΜΑΔΑ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ ΤΗ ΝΟΜΙΜΟΠΟΙΗΣΗ 

ΤΟΥ ΑΥΘΑΙΡΕΤΟΥ ΣΑΣ. 

Εξυπηρέτηση άμεση, και υπεύθυνη.
Πληροφορίες: <

στο Τηλ.: 225-256 (πρωί - απόγευμα).

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 2 δω­
ματίων Γϊαννίκοι. 73. Τηλέφ. 
231907 10—112 π.μ.

I ΝΟΙ ΚΙ ΑΖΕΤΑΙ Α' όροφος 
110 τ.μ. γραφεία και για επαγ 
γ'ελματική στέγη. Πλήροφ. Β" 
όροφος οδός Κουριμούληδων α 
ριθ. 9. Τηλ.' 241406

(Έ693) ,1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
πολυτελούς κατασκευής ειπί της 
Λ. Κνωσού 8'9, 260 τ.ιμ. καν με 
πατάρι 50 τ.μ. με τηλύρ-ωνο και. 
χώρος πάρκιγκ. Πληροφ. τηλ., 
230697, 231244.

(Ε690) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γραφεία 
στην οδό Ιδομενέως και Μιλά 
του γωνία. Τηλ. 288540.

(Ε692) Γ—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο οδός 
Κατεχάκη 311. Τηλ. 283263.

(Ε69Ι) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην Ρώμαν 
τυκ'.ή Γωνιά διαμέρισμα! λουξ 
Α' όροφος. Τηλ, 222262.

(Ε694) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 250 
τ.μ. κατάλληλη για αποιαδήπο 
τε επαγγελμαιτιική χρήση στην 
περιοχή Γιόφυρο. Πληροφ. τη 
λέφ. 233330 κ. Δετοράκη.

(Ε653) 1—,10
ΈαΝΟΊΚΙΑΖΕΤΑΙ ’ καιτάστημία 
κατάλληλο για τοιυριστικ'ό, για 
Μπαρ κλπ 80 τ.μ. περίπου, με 
πάρκινγκ, σπάνιο πόστο με 
40.000 τον χρόνο. Τηλ, 280560 
κ. Νίκος 9—>10 βράδυ.

(Ε689) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο (2) 
γραφεία επί της Πλ. Κορνώρου 
β' και γ' ορόφου 38 τ.μ. και 
22 τ.μ, αντίστοιχα. Τηλ. ΕΠΕ 
ΝΑΥΤΙΚΗ 243865—285812.

(Ε687) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 

64 τ.μ. με πατάρι και υπόγειο 
ή χωρίς αυτό στην οδό Μϊνω 
ος 32. Πληροφ. τηλ. 241415 

(Ε686) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσ­

σια μονοκατοικία στην Γέφυρα 
Παντάνασσας. Τηλ. 821593.

(Ε685) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4 καινούρ 
γιες γκαρσονιέρες ανεξάρτητες 
πολυτελείας, με λουτρό, κουζι 
να, ντουλάπες και κοινό τηλέ 
φωνο, στην διακλάδωση· της 
Φορτέτσας, περιοχή· Πανεπι­
στημίου—Βενιζελείου. Πέρι βάλ 
λον ήσυχο, ιδιωτικό πάρκιγκ.. 
Πληροφ. τηλ. 282045—287163

(Β68Ο) Γ—10



I « Π A T R I Σ »

A
Πρωΐ-άπόγευμο προπόνηση οτύν ΟΦΗ

.ΠΡΩΊ και απόγευμα πραπιο 
νήιξήκαν χθες, στο 'βοηθητικό 
γήπίεδο .του Συλλόγου, οι πιο 
δοσφα;ρ:στές του ΟΦΗ υπό την 
ειπίίβλεψη των k.k. Πάραισϋριη 
και Βασιλείου. Προπόνηση έγι 
νε και την Δευτέρα το απόγευ
μα.

ιΟΤ ί ποώοσιφαιρισΊέ; του Ο.

— Την Κυριακή ο κ. Μπαί 
υλη θα έχει στη διάθεσή του 
τον Χριστοφή, του οποίου η 
ποινή' (μια αγωνιστική) έληξε.

— Θα απουσιάσει ο ΚωνσΤα 
ντινϊδης, που συμπλήρωσε 
τρεις κίτρινες κάρτες και τιμώ 
ρήθηκε με μια αγωνιστική.

της και ο ΠετράΙκης.
— Μόνοι τους προποήιθηικ’υν 

χθες, λόγώ τραυαμτισμού, οι 
Μήτίσέας, Ζιάκσς και Κόιβης.

Ο ΚΥΠΡΙΟΣ ΠΡΕΣΒΥΣ 
ΘΑ ΜΙΛΗΣΕΙ ΜΕΘΑΥΡΙΟ 
ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΜΑΡΚΟ

ιΟΙμιλία με θέμα την «προσ- 
φορά της. Κύπρου στους αγώ­
νες του ΈΙθινους» θα γίνει στη .’ 
«όλη μας από τον Π|ράσβυ της 
Κύπρου κ. Δήμο Χατζηιμιλτιή.

'Η ομιλία τελεί «πό· την αιγί 
δα του Δήμου ΙΓρακλείοΐ; και 
θα γίνει την Παρασκευή, στς 
9 το. βράδυ, στην Βασδ.ική του 
Αγίου Μάρκου.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
26-3-85

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ 
ΤΟΥ ΑΛΙ ΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΑΘΗΝΑ 26 (ΑΠίΕ)—
Κατά την σημιειρινή. 12η. κλή 

ρωάη ταυ Λα'Γκού Λαχείου κ®

Χθές Σήμερα Αύριο

Φ.Η. । £α πραπονήθούν και σή 
:.ιβρα: το πρωί, .αχ, τή τη· φορά υ 
πό την επίβλεψη, του κ. Μπιαίυ 
λ'η ,ο οποίος αναμενόταν να 
ειπ.'πτρέψει αργά χιθδς το βρά 
δυ στο Ηράκλειο, από το Δον 
δένο.

ΟΣΟΝ αφορά του; ποΒοσφαι 
ριχτές (τραυματίες, τιμ'ωρίβς 
κλιπ) πρέπει να αναφέρομε τα 
εξής:

— Άγνωστο είναι αν θα 
μπορέσει να παίξει, λόγω τραυ 
ματ,''σ:ΐ:,ού, ο Γκούλής, ο οποίος 
π&Μ.ιω; άρχισε χ|9ες προπο'ν,ή, 
σεις.

— Γύρισε από την ΓιΌυγκο 
σιλαβία ο Γιάνανιν.

— Με άδε’ΐα σήην Αθήνα βρί 
σκέτοι ο Μπιτάκος.

— Δεν προπονούνται λόγω 
τραυματισμού των ο Κ’αργιώ-

ΜΑΘΗΤΙΚΑ 
ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ 
ΑΠΟ την Διςίκηση της 

ΠΑΕ—ΟΦΗ ανακοινώθηκε ότι 
στους μγώνες του Ο Φ Η με ταν 
Απόλλωνα &. και την Λάρισα 
στο Ηράκλειο, θα διατεθούν 
500 μαθητικά εισιίτήρια των 50 
δραχμών. Τά εισιτήρια, που 
θα έχουν είσοδό αιπό· την θύρα 
2 θα δοθούν στους μαθητές το 
Σάββατο το πρωί απά τα γρα 
φεία της ΠΑΕΙ—ΟΦΗ, με την 
επίΐδειξη της μαθητικής ταύτότη, 
πας.

0 Ήρόόοτοζ πήρε 2-1 τόν Αϊοντπ
Η ΝΙΚΗ (με 2—1) του Ηροδό 

του και οι δυό βαθμοί ήταν τα 
μόνα «καλά» στοιχεία που άφη 
σε ο αγώνας Ηροδότου — Αίαν 
τα, που έγινε την Κυριακή στο
γήπεδο της Αλικαρνασσού για 
πρωτάθληιμα' της Γ Εθνικής.

ΤΟ παιχνίδι ήταν παρωδία 
δοσφαίρου και κοίιμησΕ τους

το

no 
φι

^όθλους που βρέθηκαν στο γήπε 
διο.

ΧΩΡΙΣ ρυθμό και χωρίς δύνα 
μη οι δυο ομάδες περί φερόταν 
στο γήπεδο και προχαλούσαν πιο 
.πολλές φορές τις διαμαρτυρίες 
των φιλάθλων παρά τον ενθου 
σιαισμό τους.

Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ που την τελευ 
ταία στιγμή αναγκάστηκε να παί 
ξει χωρίς τον Κορωνάκη (μπήκε 
αλλαγή στο 70') που. δεν είχε α- 
ναρρώισει ακό'μισ πλήρως από την 
αρρώστια ταυ, και τον Πατεμ- 
τζή που αν και είχε άδεια δεν βρή 
ικε εισιτήριο, ήταν πραγματικά η 
σκιά του καλού εαυτού του. Μια

ομάδα χωρίς οργάνωση χωρίς 
νεύρο, που πρασπο&ούσεμε γιου 
ρούσια και ατομικές προσπάθειες 
να φτάσει στο γκολ.

ΟΑΣΕΙΣ στο- κακό θέαμα που 
πρόσφεραν οι δυό ομάδες ήταν 
τα τρία γκολ του αγώνα που ση 
'μειώθηκαν μάλιστα όλα, από παί 
κτες του Ηροδότου.

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ στο 66' και 
στην πρώτη οργανωμένη επίθε­
ση του Ηροδότου ο Φουστανά 
κης από δεξιά πραγματοποίησε 
σέντρα - σουτ για να κτυπήσει η 
ιμπάλλα στο κάθετο δοκάρι της 
εστίας του Αίαντα και να έλθει 
στον Λάμπρου που την έσπρωξε 
στα ανυπεράσπιστα δίχτυα, κά­
νοντας το 1—0.

Η ΧΑΡΑ των γηπεδσύχων ό­
μως κράτησε μόνο ένα λεπτό α­
φού στο αμέσως επόμενο (67') 
ο Σεκέρης στην προσπάθειά του 
να γυρίσει την μπάλλα στο Για 
μαλάικη που είχε βγει όμως από 
την εστία του, την έστειλε στα 
δίχτυα της ομάδας του.

ΤΟ νικητήριο γκολ πέτυχε στο 
70' ο Λάμπρου με κεφαλιά μετά 
από σέντρα - φάσυλ του Φούστα 
νσκη.

ΣΤΟ 73' ο Κορωνάικης που είχε 
πάρει πριν 5' την θέση του Απο- 
οτολάκη σούταρε για ν' απακρού 
σει πάνω από την γραμμή ο Πα 
παδάπουλος.

ΑΠΌ τον Ηρόδοτο σα ν δισκρι 
Θέντες μπορούμε ν' αναφέρουμε 
τους Βοργιά, Λάμπρου, ενώ από 
τον Αίαντα κανένα.

ΧΩΡΙΣ λάθη η διαιτησία του 
ικ. Γκούσιου.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Γισμαλάκης, Σεκέ 
ρης, Ασλάνης, Απαστολάικης (67' 
Κορωνάκης) Παρασχάκης, Μαρ- 
γέτας, Βοργιάς, ΦουσΤανάκης, 
(82' Νιόπλιας) Κεφολούκος Κόι 
λιάρας Λάμπρου.

ΑΙΑΣ: Πέρπας Μουρικογιάννης 
Λαλούσης Παπαδόπουλος Τσαγ- 
καράκης, Αξιώτης Λατ'βέρας (74' 
Γκόλφης) Γαιυβριάς, Ράπτης Πα 
παιζώης (78' Μιχαλσκης) Βαφειά 
δης.

0 ΈρΥΟίέλης 7-3 τήν Αροπετοώνο
ΈΝΑΣ φανταστικός Εργοτέ- 

λής «έπ.αισε» το καλύτερο φε 
ΐε νό του παιιχνί&ι και «σφυρό 
κόπησε» άγρια την φιλότιμη· 
Δραπετσώνα με σκορ 7—·3 (4 
—2).

Ό1 παίχτες του Δημήίτριη· Πα 
παβιόιπουλου με πολλά κέφια 
καιτάφεραν να επιβάλουν τα δι 
κό Φους ρυθμό —αν και. η· Δρα 
πετοιώνα με γκολ από τα αιπό 
δυτήρια προηγήθηκε με Τ—θ— 
Και με συνεχές πρέοτγκ βξαυβ® 
τέρωναν κάθε· επιθετική προσ 
πώίθεια των φιλοξένουμιέΜων.

ΤΟ παιιχνίδι· από πλευράς
ποιότητας ήταν 
ΕργοιτιέλΙής είχε 
και δύναμηι, οι 
τρεχαν σε όλα

φανταστικό. Ο 
μάΥάλσ πήθος 

παίχτες του έ 
τα μήΐκΐη. και Μιά φάση οπό τον (γώνα μεταξύ Ερνοτέλη — Δραπετσώνας, που 

έληξε μ. νίκη του Ηρσχλειώτικον Συλλόγου με 7—3. 
Φωτογραφικό ρεπορτάζ: Δ. ΔΡΑΚΑΚΗΣ

Ν. Υόρκης 136,143 140,277
Δ. Γερμανίας 42,130 43,414
Παρίσι 13,781 14,1201
Λονδίνου 159,566 164,426
Ελβετία 49,695 51,209
Ολλανδίας 37,271 38,407
•Ιταλίας 6,462 6,808
Δανίας 11,758 12,116
Αυστρίας 6,001 6,183
Σουηδίας 14,695 15,143
•Νορβηγίας 14,351 15,069

ρδίζουν τα αντιστοιχία 
εξής αριθμοί:

Ό αριθμός ' 7476
8.000.800 δρχ.

Ο' άιριθ. 47373
1.600.000 δρχ.

Ο1 αριθίμ. 63'289
800.000 δρχ.

Από 1'60.800 δρχ. 
οι αριθμοί: 
23346 794116

Από 160.000 δρχ. 
οι αριθμοί: 
30233 37599 54520

πασά οι

κερδίζει

κερδίζει

κερδίζει

κερδίζουν

κερδίζουν

Τα ανωτέρ'ω ποσά φορολο­
γούνται.

Αίπό 80.000 δρχ. κερδίζουν

ΙΑΤΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

Σήμερα Τετάρτη 27 Μαρτίου και ώρα 8 μ.μ., θα γίνει 
συνεδρίαση της Εταιρείας, στο Βενιζέλειο, με θέμα:

«Καρκίνος του Μαστού»
ικιαιι με συντονιστήν τον Χειρ)ιγόν Σαχίν Νιμέρ.
'Εισηγητές: Νίκος Τσαπάρας, .παθολόγος, αναπληρωτής 

.καθηγητής, Καλ. Ζαμπιόζη ακτινολόγος, Ν. Χρονιάρης πα­
θολογοανατόμος και Γεώρ. Πετρϊδης χειρουργός.

Είσοδος ελεύθερη για κάθε ενδιαφερόμενο.
C Πρόεδρος
Ιωάν. Μανουσάκης

Ο Γεν. Γραμματέας
Εμμ. Λαυρεντάκης

Το πιο ευχάριστο θέαμα νια όλα τα ΠΑΙΔΙΑ

ΠΑΤΑΤΟΥΦ SHOW
Τώρα και στο Ηράκλειο!! ;

ΜΟΝΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 30 ΜΑΡΤΙΟΥ

σε δύο παραστάσεις 3 μ.μ. και 5 μ.μ.
Ντίσκο «ΑΘΗΝΑ»

(Λ. Ικάρου και Εθν. Αντιστάσεως
— πρώην αποθήκη)
ΝΤΙΣΚΟ «ΑΘΗΝΑ»

Με τα τηλεοπτικά αστέρια
Τσαφ - Τσου® και Παφ - Πουφ 

(ΖΑΝΟ ΝΤΑΝΙΑ) (ΦΑΝΗ ΠΟΑΕΜΗ)
(Εκδήλωση «Κρητόραμα»)

0

οι αριθμοί:
2200 12071 16449 18168 34450

42906 50274 5928,2 70034 75373
Από 40.000 δρχ. κθρδίζουιν 

οι αριθμοί:
3933. 

21453 
39862 
62106
77306

5252 
25509 
45780 
6552'3
7748Ι3

9728 
27H81 
48832 
67155

13483 
29ι1'1Ο 
53078 
72147

19440
32667
57394
73601

Από 24.000 δρχ. κερδίζουν 
οι αριθμοί:

61'8 
17487 

■31H54 
421155 
56783 
70615

2851 
22'665 
31705 
47520 
5847.1 
71366

8226 
2492'8 
33829 
51546 
60474 
72749

168711
26400
38370
52327
64141
76575

17463 
28399 
41'3'54 
56152
67702 
78244

Αιπ» 16.000 δρχ. κεριδίζουιν 
οι αριθμοί:

1'37 1289 3,322, 4484
7466 8977
14434 15155
20742 22134
29992 3'2256
39'1511·
45831
53.829
63418
72'668

40523
47342
55271
63670
73030

10479 
15827
24117 
313458 
43617 
48261' 
60143
64862 
74432

1'1250 
18959 
27968
353.71 
44368 
49443
61295 
66274
75824

6115 
12862; 
2005Γ 
29321 
36612 
45099 
50815 
62857 
69463 
78955

'Τέλος από 800 δρχ. κερδί-
ζουν όλοι οι αριβ|μοιί' που λή­
γουν σε 6.

πλάΐη του γηπάδαυ σε όλη τη 
διάρκεα του αγώνα και έφΟιι 
σε πολύ άνετα στη νίκη. Νομί 
ζουμε ότι καμιά ομάδά του ο 
μίλου του την Κυριακή δεν 
.μπορούσε να αντισταιθόν στους 
κιτρινόμαυρους.

ΟΛιΕΣ οι γραμίμές του Εριγο 
τέλη κινήθηκαν εξαι'ριειτ'ϊκά και 
ιδιαίτερα η επιθετική που έβγα 
ζε φωτιές, και κατάφερε να α
νατιρέψει την ισοπαλία 
κα ττίισμ.· σε Quo λε(πτά 
ιη,Ύηύυί με 4—2 για να 
το. α ημίχρονο.

ΣΤΗΝ επιαινάιληψηι ο

του 35' 
να προ 
κλ&ΐσει

Βργντέ
λης ^ερισσστε'ρο οργανωμένος 
και με συμπαγή άμυνα κατάφε 
ρε να περιορίσει τις επιθετικές 
πρρσπώεριες τιης Δραπετσώνας 
■και παράλληλα να περάσει 
στην επΐθειση, όποιο και δημιού 
ργησε κατ 'επανάληψη· τις προ 
υποδέσεις του γκολ.

Η ΔΡΑΠΕΤΣΩιΝΑ παρ'
βρέθηκε απέναντι σε ενα

ότι 
σα

τάκη, πήρε την μπάΛλα ο Χυιή 
ρογλου ο οποίος μπήκε καί την 
έδωσε στον αμαρκάρ.ιστο Λ. α- 
δάκη που σε κενή εστία έικανει 
το 0—Γ. Στο· 12" μετά από· κόρ 
νερ του Καιραΐ σκου απέκραυσε 
πάνω στη γραμμή αμυντικός 
με το ,χέρι. Το πέναλτυ το κτύ 
πησε ο Συντιχάκης εύστοχα 
και έγραψε το 1 — I.

ΣΤΟ 22' ο Συντιχάκης ·με 
κεφαλιά μετά από κόρνερ του 
Καραίί'σκου έκανε το 2—·Γ.

ΣΤΟ 35' μετά από κόρνερ 
του Χυτήρογλου ο Αιαδάκης 
με κεφαλιά ισοφάρισε.

ΣΤΟ 3,8'· έξυπνο φάοιυλ του 
ΚάραΤσκου και ο επερχόιμβνος 
Καρέλλης με δυνατό σουτ έκα 
νε το 3>—2. Στο 39' δυνατό 
σουτ του Καρα'ί'σκου, ασθενής 
απόκρουση του τερματοφύλακα 
και ο Συντιχάκης σε κενή ε-

σουτ (5-^-2) . Στο 59' σέντρα 
ταυ Γίαλαμά και ο Δούκας μ® 
•κεφαλιά έκανε το 6—2. Σίτο 62'' 
ανατροπή του Λιαδιάικη από τον 
Δούκα και πέναλτυ. Τα κτύπιηι
σε ο ίό.Ί 
μπλάκαρε

; αλλά ο Αλεξάκης 
τη μπ'άλλα. Ο διαι

τητής έδωσε σωστά επανάΙλη^ 
ψη. Το κτύπησε ο Κελεσίιδης 
κάνοντας το 6—3. Τ οσκαρ έ 
κλκισε ο Βουράκης με κεφαλιά 
- ψαράκι στο 74' μετά από σέν 
τρα του Ροδιτώκη. Δοκάρι είχ® 
ο Εργατίέλης στο 8' σε δυνατό 
σουτ του Καρελλη.

ΑΠ!Ο τον θαυμάσιο Εργστέ 
λη ξεχώρισαν ον ΚαραέίΙ'σκος, 
Συντιχάκης, Βουράκης, Καρέλτ 
λης, ενώ από τη, φιλότ.'μη Δρα 
πέτσωνα οι Χυτήρογλου, Χίου, 
Λιαδάκη.ς, και Σκαμάγκας.

ΑΡϋιΣΤΟΕ ο διαιτητής κ. Πα 
πα'ιί'ωάννου.

φώς ανώτβρο αντίπαλό προσιτά 
θηισε μέχρι το τέλ,,σς και οι παί 
χτες της έδειξαν ότι είναι αρκε 
τά γυμνασμένοι.

ΌιΠΩ,Σ είπαίιε η ΔιραπΕτσώ-

ΜΕ γκολ από τ' αποδυτήρια 
ξεκίνηισε · το β' ημ-ίχρανο ο Ε 
ργοτέλης. G Καρα'ί,'σκος μετά

να προηινήθη.κε μόλις στο 
ταν μετά από λάθος του

2' ό 
Ροδί

από σέντρα - σουτ του 
κη «έπιασε» κεφανά 
μπάλλα κτύπιησε ■ στο 
για να τη, στείλει στα,

Βουρώ 
και η 

δοκάρι 
δίχτυα

ε.τερχόιμ'ενος ■■ Κανάρης με

ΕΡΓΌΤΕΛΗΣ: Αλέξάκης, 
Κρανιωτάκης, Δούκας, Φρα- 
γκιαβιάκης, Καρέλλης, Γιάλα- 
ΐμά!;, Κα,ρα'ϊσκο^, Συντιχάκης 
(Καφούσης), Κανάρης (Κεφάί· 
κης), Βουράκης.

Αντ. Παπουτσάκης

Ημερίδα Παμπαίδων - Ππγκορπσίόων
ΣΤΟΥΣ αγώνες Παμπαίδων και 

Πσγκορασίδών που έγιναν την 
Κυριακή στο Εθνικό Γυμναστή­
ριο της πόλης μας, ση,'μειώθηκαν 
τα εξής αποτελέΐσματα:

Αγωνίσματα Παμπαίδων
Γεννηθέντες 1971—72
60 μ. εμπόδια

1) Παπαδάικης Φ. (ΓΕΗ) 10.T0
2) Μπινιχάκης Μ. (ΕΓΟΗ) 10,2'0

Μήκος
1) Σεβαστάκης Γ. (ΓΕΗ) 5,31 μ.
2) Δρετάκης Μ. (ΓΕΗ) 5,1:2 μ.
3) Ψυχαράκης (ΓΕΗ') 4,80 μ.

1000 μέτρα
1) Γραμματικάκιης Σ. (ΓΕΗ) 3’14"
2) ΣΤαθάκης Γ. (ΓΕΗ) 3'19"9
3) Πέράκης Ε. (ΓΕΗ) 3'23"2

60 μέτρα
1) Παπαδοπούλης Γ. (ΓΕΗ) 17'75
2) Κονταξάκης Π. (ΓΕΗ) 7'8
3) Παπαδάκης Μ. (ΓΕΗ) 7'9

Σφαίρα
1) ΤσαΤνης Κ (ΕΓΟΗ) 13,70 
β) Ζαχαρίιουδάκης Ε (ΓΕΗ) 12,26
3) Τσιράκος Α (ΓΕΗ) 12.00
1) Παπαδόπουλος Γ (ΓΕΗ) 7'75

300 μέτρα
1') Βλαχάικης Κ (ΓΕΗ) 44"00
2) Φονισδάκης Β. (ΕΓΟΗ) 44,40
3) Χατζηιωάννου I. ΟΦΗ 44,50

Υψος
1') Μετοξάικης Ε. (ΓΕΗ) 1,45 μ'.
2) Δημητριάδης Γ. (ΓΕΗ) 1,40 μ.
3) Πιτσσκής Ε. (ΓΕΗ) 1,40 μ.

Γεννηθέντες 1973—74
600 μέτρα

1) Ριγάικηις Η (ΟΦΗ) 1,55",2
2) Βαρβεράκπς Γ. (ΓΕΗ) 1,56",3
3) Διλβάης Ν. (ΟΦΗ) 2.11",5

50 μέτρα
1) Πανταξής Ν. (ΓΕΗ) 7”,2
2) Φραγκιαδουλάίκης (ΟΦΗ) 7'46
3) Μαράικης Β. (ΓΕΗ) 7',8

15C μέτρα
1) Ψαοάκης Β. (ΟΦΗ) 21 "80
2) Μαοτρακούλης Γ (ΓΕΗ) 22"03
3) Κόκκινος Ν (Ηρόδ.) 22"13

Μήκος
1) ΤσαΥκαράκης Δ. (ΓΕΗ) 4,17
2) Βιτσαξάκης Γ (ΟΦΗ) 4,15
3) Βλαστός Γ (ΟΦΗ) 4,10

Αγωνίσματα Παγκαρασίδων
Γεν. 1972—73
300 μέτρα

1) Β'αρδιάμπαση Μ. (ΓΕΗ) 5Ο"5Ο
2) Τζαιμούση Μ (Ηροδ.) 51 "00
3) Μνταουσιάνη Μ (ΟΦΗ) 51 "10

Σφαίρα
1) Πλευράκιη Γ (ιΓΕΗ) 8,30
2) Χατζηιωάννου Ρ (ΓΕΗ) 7,58
3) Καλουτζάικη Γ (ΟΦΗ) 5,08

800 μέτρα
1) Πλευράικη Ν (ΟΦΑ) 3'00”0
Ε) Σακσβέλη Α (ΟΦΑ) 3'05"8
3) ΛιόδοπούλουΤ (Ηροδ.) 3'1'8"

1)
2)
3)

Μήκος
Τερζάκη Ολ. (ΓΕΗ) 4,27
Μ,αλιωτάκη Φ. (ΟΦΉ) 3,©5
Κανέτου Σ. (ΟΦΗ) 3,92 

60 μέτρα
1) Καραυπίνη Ε. (ΟΦΗ) 13"6

Υψος
1) Χατζηδάκη Σ. (ΟΦΗ) 1,0'8
I2) Φλουρή Σ. (ΟΦΗ) 1,05

Γεννηθ. 1974—75
50 μέτρα

1) Καταντωνάκη Μ (ΟΦΗ) 7"90
2) θεοδωράικη Φ. (Ηραδ.) 8"20
3)

1)
2)

Πετράκη Μ. (ΓΕΗ) 8"55 
60 μέτρα
Γκρέκου Μ. (ιΓΕΗ) 8"80
Πσρσωτάκη Γ. (ΓΕΗ) 8”83
Μιεντιδάκη Ρ (ΟΦΗ) 9"15 

150 μέτρα
1) Τρουλη Μ. (ΟΦΗ) 24"50
2) Μαοουλη Μ. (ΟΦΗ) 24"56
3) Κουκάικη Αθ. (ΓΕΗ) 25"40

Μήκος (1973—74)
1>) Μπανγούνσ Γ. (ΓΕΗ) 2,57

609 μέτρα
1) ΚαλαΥτζάκη Μ (ΟΦΗ) 2'24"5
2) Δρουνκιάκη Μ (ΟΦΗ) 2'4 5 "Ο

Η Τ.Ε. ΣΕΓΑΣ Κρήτης ευχαρι 
στεί τους κριτές στίβου, οι οποί 
οι βοήθησαν στην σμολή διεξα 
γω'γή της ηιμέρίδας.

ΑΛΑΕΣ ΑΘΛΗΠΚΕΕ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΣΕΛΙΔΑ 2

ΟΙ ειπίισηιμαι ιστορικοί του Έθνους δεν βρήκαν να γράψουν 
ούτε μια λέξη για τις πολύνεκρες μάχες του Λασίθιού, τον Μάη 
του 1867. Τόπραξε η Εκκλησία της Κρήτης. Η Εκκλησία της Κρή 
της, που για τον λόγο αυτό τιμήθηκε, 118 χρόνια μετά, και συγκε 
ικρίιμ'ένα το αιπιόνευμα της Κυριακής. Τιμήθηκε στην εκδήλωση που 
οργάνωσε στην Βασιλική τόυ Αν. Μόσκου προχθές το απόγευμα 
ο Σύλλογος Λασιθιωτών του Ηρακλείου. Στην ίδια εκδήλωση ό­
μως, τιμήθηκε και ο ιστοριοδίφης κ. Στέργιος Σπανάικης. Και τιμή 
θηικε για την ανιεκτίμητη προσφορά του στην έρευνα κα'ι την με­
λέτη της περιόδου της Βενετοκρατίας και της Κρητικής Ιστορίας 
γενικότερα. Αυτά θα μποραύσσν να ειπωθούν συμπερασματικά για 
την εκδήλωση της Κυριακής, θάταν όμως παράλειψη να μην ανα-

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΔΙΟΙΚΟΥΣΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Πανεπιστήμιο Κρήτης προκηρύσσει τακτικό· δημό­

σιο μεϊΌδοτικό διαγωνισμό για την προμήθεια διαφόρων 
.επίπλων εξοιπλισμού γραφείων του 'κτιρίου διοικήσεως στο 
,Έίθυμνο (γραφεία καθίσματα., τραπεζάκια, βιβλιοθήικες, αρ- 
χειοθήκιες 'κλκ) προϋπολογισμού δαπάνης 1Ί.0ΟΟ.ΌΟΟ δρχ.

Ο διανωνισμός θα γίνει στα γραφεία του Παν)ιμίου Κρή 
της στο Ρέθυμνο (Περιβόλια) στις 17 Απριλίου 1985 ημέρα 
Τετάρτη και ώρα 1 μ.μ.

Γΐληραφορκς και αναλυτικές διακηρύξεις,μπορούν να1 παίρ 
νουν οι .ενδιαφερόμενοί' τις εργάσιμες ημέρες και ώρες των 
Δημοσίων Υπηρεσιών από τα γραφεία του Παν)μίου Κρή­
της στο Ρέθυμνο και στο Ηράκλειο τηλ. 0831-25012, και 
081 - 235014.

Ρέθυμνο 2'2-3-11985
Ο Πρόεδρος

Γ. Μ. ΣΗΦΑΚΗΣ

Μικρά άΛλά ένδιαφέροντα
® ΚΑΤΑΡΤΙΣΤΗΚΕ σε σώ 

μα τα ,Δ.Σ. της ΓΕΗ ως είξής: 
Σμιαργιαννάικης Πρόεδρος, Α- 
λεξανδράκης ανππρόειδίρος, Χα 
ρωνίτης γεν. γραιημάιέας, Μο 
νιάκης ταμίας, Αίρβανιτάκη^, 
Χίόι χ<ης έφοροι στίβου, Δα- 
σίκαλάκης, Αμανάκης, έφοροι' 
Μΐ.τάτκετ, Νικητάκης έφορος 
Βόλλε'υ', Σπαθιάς έφο'ρος Si- 
φασίκίας, Αλεξαν&ράκη,ς ' έφο­
ρος πάλης καν Δράγαζης, Πάπα 
δάκης μέλη·.

© ΤΟ ερχόμενο Σαβ'βατοκύ 
ριακο 30 και 3Ί· Μαρτίου πρό 
κειται να λειτουργήσει στην αί 
θουσα Θεστοκόπουλος η σχο­
λή Κριτών· και χιροναμείτρών 
Κολύμβησης την οποία θα διο 
ργανώσει η Τ.Ε. ΕΚΟΦ Κρήι 
της. Οι ενδιαφερόμενοί' μπο-
ρούν να υποβάλουν 
στο κολυμιβη.τήρ.ο ή 
νοκνήισσυν μ® τον κ. 
νάΐκιη στο τηλέφωνο

φ ΤΗΝ 5η θέση

αιτήσεις 
να επιικδί 
Καιπαιρου- 
241099.
.κατέλαβε

στους Εαρινούς αγώνες 
100 μ. ελεύθερο ο αθλητής 
ΕΓΙΟΗ Τερζάκη,ς Ανβιρ. αε

στα 
του 
χρό

ί

ΙΣΩΙΜΙΑΤίΕΙιΩΙΝ ΑΡΤΟΠΟΙΩΝ 
Ν. ΗΡΑΙΚΙΛΕΙ'ΟΥ

«Η ΔΗΜΗΤΡΑ»
' ΑΝΑΚΟΙίΝίΩΣΗ 

ΤΟΥ Σ'ΩΜΑΤΕΙΙΟΥ 
ΑΡΤΟΠΟΙΙΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
«Η ΔΗΜΗΤΡΙΑ»

Ανακοινίώναυιμε ιπρος όλο τα 
'μέλη του Σωματείου ίμιας ότι 
την 1 Απριλίου1 11985 ημέρα· 
Δευτέρα και από ώρας 4 έως 
8μ.ιμ. θα γϊνοιυν εκλογές ιγι·α 
την ανάδειξη νέου ιΔιαιικητικού 
Συιμβαυλιίου στα· Γραφεία: του 
Εωματείου Αρτοποιών (οδός 
ΐρόΙδων)·. Δικα,ιωμισ ψήφου 
Ιθα ήχουν τα μέλη' του 
Σίωιματεϊου τα ταμειακώς εντά 
ξει. Υποίψηιφιιόΐητα μπορεί να 
υίποίβάΛ,η κάθε μέλος του 'Σω­
ματείου που έχει συμπληρώσει 
ι2ετη ιάσκησίη του επαγγέλμα­
τος ταυ στα' Γραφεία' του Σώ· 
ιματείου κιάιθε αιπΐάγευιμα> από τις 
6—Βμ.ιμ. ώρας μέίχρι τις 23—3

Ηράικλειο 119 Μίαίρτίρυ 19'85 
Η ΕΦΙΟΡΕΙΥ'ΤΙΚΗ' ΈΓΚΤΡΟΠιΗ

να 59" 37. 
του ΗΓΟΗ 
πεταλούδα 
200 μ. ΜΑ

® Γ,ΙΑ

Επίσης ο αθλητής 
έφερε στα 100 μ. 
1:’ 06" 90 και στα 

μιε 2'33" 19.
το εσωτερικό, προ»

τάθλή,μα των ΤΕΙ σημβιώθη^ 
καν χθες τα εξής αποτελέσμα 
ται: Δαμ/.κοί—Μηχανολόγοι! 3 
—1 και ΣΤΕ,Γ—Λογιστές 2—0 
(άνευαγ ώνος).

© ΓΙΑ το τοπικό πρωιάθληι 
μα Τ' Κατηγορίας θα γίνει σή 
•μέρα στις 4.30 μ.μ. στο γήπε 
δο· Βενερά’του ο αγώνας Αστρα

ΤΑΜΕΙΟ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ 
ΣΥΜίΒ ΟΛ ΑΙ Ο ΓΡΑΦΩΝ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Το Ταμείο Ασφάλισης Συμβο- 
λσΐΌγράφων προκηρύσσει δημό­
σιο μειοδοτιικό διαγωνισμό με 
σφραγισμένες προσφορές σε Πα- 
νελλήνΐό’ κλίμαικα· για1 την απο­
στολή πα ιδιών ασφαλισμένων 
•και μερισματσύχων του σε κατα 
σκιηνώοεις κατά τη θ&ρ,ινή περίο 
•δο 1985, που θα διενεργηθεί στις 
23 Απριλίου 1985, ηιμιέρα Τετάρ 
τη και ώρα 11—12 (ώρα λήξεως 
ΐκάΤάθεσης προσφορών) στα γρσ 
φεί·α του Ταμείου οδός Κάνιγγος 
27 — Αθήνα· 1ος όροφος γραφ·. 
9 ενώπιον Επιτροπής.

Εγγύηση συμμετοχής δρχ. 100. 
000.

Πλήρης διακήρυξη και πλπρο 
φορίές παρέχονται στους ενδια­
φερομένους όλες τις εργάσιμες η­
μέρες και ώρες στα γραφεία του 
Ταμείου, αρμόδια1 Ε. Παπιδά, 
τηλ. 3607-076.

Αθήνα 21 Μαρτίου 1985 
Ο Διευθυντής

(X. Πσπαδημητρϊου)

πή—Δόξα 
ναι ο κ. 
τους κ.κ. 
λεντάκιη.

Ηρ., διαιτηιτής θα εί 
Ραπτάκης u: ειπόπτες 
Μαστορίδη και Κσυ

Ο κ. ΝΕΟΦΩΤΙΣΤΟΣ 
ΠΑΡΑΜΕΝΕΙ 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΣΗ

ΘΕΜΑ παροιτήσεως του κ. Νε

® Γ!Α. τα πρωταθλήματα 
ΒόλλΒ'υ Κρήτης σημειώθηκαν 
το περασμένο, Σαββατοκύριακο 
τα ακόλουθά αποτελέσματα: 
Στους εφήβους Σητκιακός ·— 
ΠΕΗ 1—3 σετ, στις νεώνιβίεξ 
Σητειακός— Παγχανιαϊκός 0—3 
σέτ, στους άνδρες Αιρκάδι — 
ΟΦΗ 3—·2 σετ και στους παί 
δες Αρκάδι— Γιούχταις 3—0 
σετ.

αφώτιστου δεν υπάρχει στην Ε. 
Π.Σ.Η. Αυτό ανακοινώθηκε μετά 
το τέλος του χίθεσινσβραδυνο'ύ 
Συμβίουλίιου της ΕΠίΣΗ όπου συ 
ζητήθηκε η αίτηση παραίτησης 
του Προέδρου της Ένωσης.

Τη τοπικά πρωταΟΛήματα
ΜιΕ τη ννϊκη του Εθνικού 

επί του Κόραικα με 3—0, στον 
αναιβληιθέντα αγώνα της 10ης!!! 
αγοινιστικής του τσπιικού πρω.

κρ άτησε ο ,Μιπ&ντεβής του A

ταύλήμαιος Α’ 
«σε» ορισιίικά 
πριαταθλήματος

Κατίηιγόρίάς «έ 
η αυλαία τόυ 
τκριύδσυ 1984

πόλλώνα. Αναλυτικά 
λέσιματα είναι:
Δείλι ν ά—ιΟΙλυμιπι ακός
Τύλισος-—ιΓΙΑΟιΚ

τα αποτε

Ηρ. 2—3
2—0

Ο ΕΘΝΙΚΟΣ, 
ραιγωιγικό; ικατ

φάνηκε πιο πα 
ουσΊαισπίκός α-

πό τον Κόρακα και κατάφερε 
να πετύχει τρϋα γκολ αν κάι 
από πλευράς πρωιτιοίβοΐυλιας κι 
νήσεων ο αγώνας ήταν μοίρα 
σιτέίνος.

ΒΤΙΟ 45' ο Παναοϋσης με 
σαιτ άνοιξε το σκορ για τον 
ΕΟιΛκό που πέτυχε πα άΧλά 
δυο γκολ του με τον Αντιφι- 
λ.ώ'τή στο 68.' και 75'.

Α'ΠιΟ τη μ,έριά του Κό'ραικα 
χάβηκε πέναίλτυ ακριιβώς ,στο 
90!'.

ΑΡΙΙΣΤΙΗ η διαιτησία του «· 
Κουϊκουλιάκη.

5—2 
1—2

Δαιμώσΐα—Μαραθώνας 
Ασπίδαι—(Ολυμπιακός X.
Κάρο ιβος—Π Ο ΑΛ 
Ατρόμητος—Κ'. Ασίπι; 
Απόλλων Τ. —ΜιπειΤεβή

?

1.
Η Βαθμολογία 
Ατρόμητος 33ι—2Γ 26

2. Τύλισσος 42—115 25
3. Δειλινά 42—j22 23
4. Ολυμπιακός 49—24 22
5. Κ. Ασίτες 40—26 21
6. Ολυμιπιακός X. 29 24 20
7. ΙΈΟΑΛ 30—27 1·8
•8. Μαραθώνας 2'3'—24 16
9. ΠΑΟΚ 24—33 13

10. Δαμάστα 2'5—41! 12
—. Ασπίδα 2.5—35 12
13. Μπεντεβή 119^30 10
14. Απόλλων Τ. 216—51' 5

Τ' Κατηγορία

3—0

ί

Β' Κατηγορία
Ο' Ατρόμητος ήταν ο μεγά 

λιος κερδισμένοίς της 17ης άγω 
ν.στικής του πρωταθλήματος 
Β” Κατηγορίας αφού βριέίθηικε 
μόνος στη ν κορυφή, της βαθμό 
λόγιάς. Ο μέχρι πιρό τίνος συ 
γϊκάτο'.ικός του, Δειλινά, έχία- 
σαν μΐέίσα στο· γήιπειδό τοιυς από 
Ολυμπιακό Ηρ. μένοντας έτσι 
στηιν 3ηι θέση. Σίτην δεύτερη' 
θέσή ένα ιβάθμό πίσω από τον 
Ατρόμητο ανέβηκε η Τυλισσος 
Στο ντέρμπυ των ουρανών επι

Α’ Όμιλος 
ΑμοΜργέλεις—Αρκαδία 
Σιοικαράς—Ανθρστιίίφν 
'Πύργος—Τρτταινϊα 
ΧαύδΕτισν—ΟΦΑ

Β' Όμιλος
ΟΦΑιΜ;—ΠΟργού 
Ραύκος—Αστραίπή
Κεραυνός—Αιυγενική

Γ’ Όμιλος
Αστέρας Μ—Πέτρακειφάλί' 
Μοίρες—ΑσΤερούσια
Ζαρός—Α1'υγενιική 
Δόξα Γ.—ιΑσήιμι ..

2—2' 
3—1
2—1
1—3

.φερθεί, πως η εκδήλωση; σημείωσε εξαιρετί'κή επιτυχία.. Κύριος ο- 
ιμιλητής της ήταν ο Πρόεδρος του Συλλόγου Λσσιθιωτών κ. Γιώρ 
Ύος ΠαναΥίωτάκης, ταν οποίο παρουσίασε προλογίζοντας την εκ­
δήλωση ο καθηγητής του Π.Κ. κ. Γιώργος Γραμματικάικ,ης. Την εκ­
δήλωση πσρακολοΰ&ησαν ο Αρχιεπίσκοπος Κρήτης κ. Τιμόθεος και 
ο Μητραπολίτης Γορτύνης και Αρκαδίας κ. Κύριλλος, Πανεπιστη- 
ιμιακοί Καθηγητές, εκιπρόισωποιΐ Αρχών και πλήθος κόσμου. Στην 
διάρκειά της δόθηκε η ευκαιρία στους συμπολίτες που παραβρέ 
θηκαν στον Άγ. Μάρκο, να έρθουν ακόμα μια φορά σε επαφή 
ιμε την π.ρο.σπά'θεΐ'α πσυ γίνεται στο Λασίθι για την διάσωση και 
διατήρηση των στοιχείων της λαΤ 'κής παράδοσης, χάρη στο λαο 
γραφικό μουσείο που έχει δημιουργήθεϊ εκεί. Τους δόθηκε ακόμα η 
χαρά να δουν το Λασίθι μέσα από μια γκραιβούρα που φιλοτέχνή 
σε ο Ιταλός Μηχανικός F. BAS'ILIOATA το 161'5 και της οποίας αν 
τίγραιφσ τους παραχώρησε ο Σύλλογος, σε μια πολύ πρωτότυπη 
και ευγενική προσφορά. (Στην φωτογραφία, μας ο Πρόεδρος του 
Συλλόγου κ. Παναγιωτάικης μαζί με τον εκπρόσωπο της Εκκλησίας 
της Κρήτης Αρχιεπίσκοπο κ. Τιμόθεο, στην διάρκεια της εκδήλω­
σης).

-------- * --------
& 4:

ΤΙΣ τελευταίες λεπτομέρειες για τις εκδηλώσεις πσυ θα γίνουν 
στο Ηράκλειο υπέρ του Λαού της Αιθιοπίας θα συζητήσουν αύριο 
στις 8 το βράδυ στην αίθουσα «θεοτακόπουλος» οι εκπρόσωποι 
των τοπικών μαζικών φορέων.

& ϊΚ
ΔΥΟ ειδικούς συνεργάτες σε θέματα ΛαΤκής Επιμόρφωσης 

ιπρ.οτί'&εται να πρσσλάβει κατόπιν διαγωνισμού η Νομαρχία. Σύιμ 
φωνα με σχετική της προκήρυξη: Όσοι ενδιαφέρονται να πάρουν 
μέρος στον διαγωνισμό πρέπει να υποβάλουν αίτηση με τα σχετι 
κά δικαιολσγητιικά έως τις 16-4-85 στην Γραμματεία της ΝΈΛΕ Η- 
.ρακλιεϊου. (Γραφείο 18 — Νομαρχία, τηλ. 225682). Τα προσόντα 
που πρέπει να έχουν είναι:

1) Τα γενικά προσόντα που πριοιβλέπονται για τους δηιμόσιους 
πολιτικούς διοικητικούς υπαλλήλους εκτός από το ανώτερο όριο 
ηλικίας διορισμού.

2) Τυπικά προσόντα: α) Πτυχίο οποιοσδήποτε σχολής ή τμήμα 
τος ανώτατου Εκπ)κού Ιδρύματος της Ελλάδας ή του εξωτερικού 
ή β) Πτυχίο ανωτέρων σχολών της Ελλάδας ή του εξωτερικού ή 
γ) Απολυτήριο Τεχνικού Λυκείου ή εξαταξίου Γυμνασίου και ειδί 
κεμση στα Θέματα ΛαΤκής Επιιμίσής δεόντως σποδέιικνυομένη. 
Οι ενδιαφερόμενοι θα συιμμετάσχουν σε τρίωρη γραπτή δοκιμασία 
την Πέμπτη H8-4435 σε χώρο και ώρα που θα ανακοινωθέί έγκαιρα. 
Μετά την αξιολόγηση των γραπτών εξετάσεων πσυ θα ολοκληρω 
θεί έως τις 23-4-85 οι 15 πρώτοι κατά σειρά επιτυχίας θα πρασκλη. 
θούν σε προφορική ατομική συνέντευξη μέσα σε εύλογο· χρόνο. 
Οι ειδικοί συνεργάτες σε θέματα ΛαΤκής ΕπιμΟισης θα προσλη- 
φτούν με ετήσια σύμβαση εργασίας Ιδιωτικού δικαίου με το δη­
μόσιο. Η σύμβαση δύναται να ανανεώνεται ανά' τριετίια και υπο­
γράφεται από τον προσλαμβαινόμιενο και την ΝΕΛιΕ νόμιμα εκ­
προσωπούμενη.

ΔΕΝ ΓΙΝΕΤΑΙ 
ΥΠΟΚΛΟΠΗ 
ΣΤΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΤΗΣ Ν.Δ

ΑΘΗΝΑ 26 (ΑΠίΕ)— 
«Ουίδέν διεπίιστώθηι, ούτε προ 

ιέκιυιψε σε σχέση με υποκλοπή 
τηιλεφιωνηιμάιτων σε γραφεία 
της Ν.ιΔ. Την δήλωση αυΤή ιέ 
κάνε σηιμιειρα ο κυβερνητικός εκ 
πρόσωπος κ. Δ. Μαρο:;δας ο ο 
ποιος σμμιπιλιήριωισε:

Αυτό ήταν το αποτέλεσμα 
της έρευνας που έγινε από ει 
δικό συνεργείο του ΟιΤΙΕ παρου 
σίια1 και τεχνικού της Ν.Δ.

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ

ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ

1ου ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ 
ΧΩΜΑΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Συνάδελφοι,

Στις 31-3-1985 ημέρα Κυρισίκή και ώρα· 10.0'0 πρωιινή 
θα γίνει Γενική Συνέλευση όλων των μιεέλών στα' Γράφείσ 
•μας επί της Λεωφ. Χρυσαοτόμου, αριθμός 9.
ΘΕΜΑΤΑ: Ισολογισμός και Απολογισμός περασμένου χρό­

νου.
Ανακοίνωση' διαφόρων θεμάτων που θα σταλούν 
στα αρμόδια Υπουργεία.
Αογαλ·στ:κό

Συνάδελφοι, λόγω τπς σοβαρότητας των θεμάτων που 
έχουμε να συζητήσουμε, παρακαλούιμε όπως προσέλθετε ό­
λοι σας.

Οι καθηγητές του Ιόυ Π> 
μναΐσϊου Ηιρ'άκλέί'ου διαμαρτυρό 
μαστέ δημόσια για την απαρ'ά 
δείκτη ενέργεια άγντμστου γο­
νέα που προισπάίθήίσε με ανώνυ 
μη επιιστολήι να διασύρει σιυνα 
δίέλφους μας και δηλώνουμε α 
περίίφραστα τή' συμιπάιράσταισή 
αας σ' αυτούς.

Αυτού του είίδούς οι ενέργε® 
ες, πουέχούν σαν σκοιπό να 
σπίλώισουν την υπόληψη των 
καθηγητών, εξυπηρετούν άγνω 
σιους στόχους, δημιουργούν 
κίλιίμ,α καχυποψίας, δυσπιστίιας 
κά» υστεριοίβούλΐας, που είναι 
στοιχείο· αρνητικό για τή δη
μιουργία σωστής και εποικοδο 
ιμηΐτικής σχέσης μεταξύ διδα- 

I σκόντων, μαθηιτών και γονέων.

Εκ tou Διοικητικού Συμβουλίου

ΤΑΒΕΡΝΑ 
«Ο ΣΤΕΛΙΟΣ» 

Κόκκινη Χάνι (έναντι Ξενοδ. «ΑΡΙΝΑ»)

Ανοίξαμε

Και όπως πάντα, με την εκλεκτή μας κουζίνα

και την πλούσια ποικιλία μας.

Σας περιμένουμε.

Δεχόμαστε παραγγελίες 
για Γάμους, Βαπτϊσεις κ.τ.λ.

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ Α' ΤΑΞΗΣ
ΖΗΤΑ

ΜΑΓΕΙΡΟΥΣ Α'

ΜΕ ΑΠΟΔΕΙΓΜΕΝΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ 
ΠΡΟΎΤΗΡΕΣΙΑ.

Τηλ. 0897)41211
(από 16.00 — 18.00 καθημερινώς)

ί
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ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένηι μας σύζυγο, 

αδελφή, καί', θεία
ΘΕΟΔΩΡΑ Ν. ΑΝΤΡΙΑΝΑΚΗ 

ετών 63
κηδιεύομε σήμερα Τετάρτή: 
27-3-85 σίτις 4 μ.μ. (οικία: χώ 
ρίο Χαύδετισι)'.

Η. νεκρώσιμη ακολουθία θα 
ψαλεί στην εΚκληισία του Α­
γίου Ιωάννοιυ.

Καλούμε συγγενείς · και φί 
λόυς να παρευριεθούν.

Ο σύζυγος: Νικόλαος ΆΜ- 
τριανάκης

Τα αδέλφια,: .Αλύκος και Ε 
λένη Αντριανάίκη, Μαρίνα και 
Γεώργιος ΚοκκπνίΒης, Νικόλα 
ος και ΣτέλΙλά Σταμάτιάκη, Εμ 
μανουήλ και. Ειρήνη Σταματά 
κη, Μιχαήλ και Μάρω Σταμα 
τάκη„ Α'κατ®ρΐνηι και Ιωάννης 
ΜΙπιγικάκης.

Τα ανήψια
Oil' λαιποίί συγγενείς

«ΗΡΟΣΟΧΗ»
ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΕ οπό 

την παρέλαση 25ης Μα 
ptiw Οα βρείτε στο Φω 
ταγραφεϊο GRAPHOT 
ΔΗΜ. ΔΡΑΚΑΚΗς

Έβανς 19 Ηράκλειο 
Κρήτης


